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Delegacija Zveze za telesno 
vzgojo Partizan Jugoslavije 

pri maršalu Titu
V ponedeljek je predsednik republike Josip Broz Tito sprejel delegacijo 
Zveze za telesno kulturo Partizan Jugoslavije, ki jo je vodil njen predsednik 

Milivoje Radovanovic-Farbin
Sprejemu je prisostvoval tudi jugoslovanski in ev
ropski prvak v vajah na orodju Miro Cerar. Med 
pogovorom so zastopniki Partizana seznanili pred
sednika Tita s problemi in delom Partizana. Pred
sednik Tito je poudaril misel, da je treba organi- 
zacijem Partizana nuditi vsestransko pomoč in 
podporo — v skladu s skrbjo skupnosti za razvoj 

množične telesne kulture v naši državi

Množični pretep
»a stadionu JLA

V TEKMI ZA CLP EVROPSKIH ŠAMPIONOV JE PARTI
ZAN IZGUBIL Z JUVENTUSOM 1 : 2

S lekmo Jesenice : Davos (Švica) so, v torek Jeseničani, otvorili hokejsko sezono. Na sliki: razburljiv trenutek
pred vrati Jesenic

".Sipi nogometni globusproti Avstriji?
Beograd, 9. nov. Včeraj je 

Predsednik komisije za sesta- 
Vo iti priprave državne nogo- 
petne reprezentance Ljubo 
Lovrič objavil imena repre- 
zcnfantov, ki bodo nastopili 
PBoti A in B reprezentanci 
Avstrije. Komisija je izbrala 
Sa A reprezentanco nasled
njih 18 nogometašev:

Soškič, Stojanovič, Durko- 
Jtisufi, Markovič, Niko- 

bč, Rada.kovič, Kozltria, Va- 
*ovič, Bena, Z. Čebinac, Mu- 
j*č, Kovačevič, Galič, Šeknla- 

Z. Bego, Takač in Jerko

ma B reprezentanco, ki bo 
Nastopila v Linzu so določili 
rete nogometaše:
c Pantelič, Vukasovič, Folič, 
Poirnbol,aCj Tojagič, Vratnjan, 
Radovič, Jovanovič, Markuše- 
T‘?> Ankovič, Lukarič, Lamza, 
Vislavskii, Skoblair, Franče- 
fbin, Bečejac, Nadoveza in 
uončevisiki.

. Roma : Beograd 
3:2 (2:1)

Rim, 9. nov. Enajstorica Beo
grada je v včerajšnjem srečanju 
z Romo zapustila odličen vt-is. Če
prav so Beograjčani doživeli po-

Priznanfa
ZA CERERJA,

PARMO IN ZEIERJEVO
V ponedeljek je predsednik 

Jugoslovanske zveze organiza
cij za telesno kulturo tov. Mi
ka Tripaio sprejel Mira Ce
rarja, Bruna Parmo in Hildo 
Zeierjevo. Tem trem tekmo
valcem je izročil posebna pri
znanja in sicer Miru Cerarju 
za osvojitev naslova evropske
ga prvaka v vajah na orodju, 
Brunu Parmi za naslov mla
dinskega svetovnega prvaka v 
šahu in Hildi Zeier za uspehe 
na Universiadi v plavariju.

raz, so zaigrali odlično in so iz
gubili srečanje predvsem zaradi 
nezanesljive obrambe, ki ni dovolj 
pazila na najboljšega napadalca 
Rome Angelilla. Gole za Beograd 
sta dosegla Milošev v 16. in Mla
denovič v 22. minuti, za Romo 
pa Angelitlo v 19. in 28. ter Man- 
fredini v 43. minuti.

V ardar: Btmf ermlma
2:0 (1:0)

Skoplje, 9. nov. Sireča nje med 
pokalriiL-ma ' prvakoma Jugoslavije 
in Škotske se je sicer končalo z 
zmago Vardarja, vendar so v pr 
vem srečanju zmagali Skoti s 5:0 
in so se tako uvrstili v naslednje 
kolo. Vardar je bil sicer v po
polni premoči, vendar niso mogli 
nadoknaditi zamujeno.

Lisabona, 9. nov. V tekmovanju 
za pokal evropskih prvakov je 
včeraj Benfica pred 60,009 gledalci 
premagala Avstrijo iz Dunaja 5:1 
(2:0). Ker se je prvo srečanje na 
Dunaju končalo neodločeno 1:1, se 
je Benfica uvrstila v četrtfinale 
tega tekmovanja.

Nasprotniki za jugoslovanski 
NOGOMETNI POKAL

Beograd, 9. nov. Na nogo- 
»)( '. zvezi Jugoslavije so

žrebali nasprotnike 
"j® Šestnajstino finala jugo- 
k,vlVi,niSkegri nogometnega pc>- 
"la za l%t/62. 10. decembra

se bodo srečala naslednja 
moštva:

Predstavnik Črne gore : 
Rad [lički (Som bor), predstav
nik Slovenije : Lokomotiva 
(Zagreb), predstavnik Srbije :

Ing. Boris Kristančič
je pisec našega novega podlistka. V nedeljo 

bomo začeli z objavljanjem našega novega pod- 
•istka o razvoju košarkarjev ljubljanske Oiiiu- 
Pije, čemur je ing. Boris Kristančič posvetil naj- 
Več časa, iznajdljivosti in pozornosti. Toda govora 

bo samo o ljubljanski Olimpiji, temveč o do- 
*lvetjih Borisa Kristančiča, ki je kot član naše 
1 ''zavne reprezentance sodeloval na mnogih med- 
®arodnih tekmah in turnirjih doma in v tujini.

opisal nam bo dogodke z različnih kontinentov 
sveta, kjer je doživet marsikaj zanimivega in 

. dramatičnega. Že danes opozarjamo vse 
Jubitelje košarkarske igre in vse brHce Poleta 

*a la zanimiv podlistek, ki bo nudil vsakomur 
ovolj razvedrila in pestrega čtiva.

Borac (Banja Luka), pred
stavnik Hrvatske : Varteks 
(Varaždin), predstavnik BiH : 
Beograd, predstavnik Make
donije : Dinamo (Zagreb), 
Vardar (Skopje) :Crvena zve
zda (Beograd), Vetež (Mo
star) : Radnički (Beograd), 
Čelik (Zenica) : . Sarajevo, 
Srem' (Sr. Mitroviča) : Hajduk 
(Spiit), Buduenost (Titograd) : 
Železničar (Sarajevo), SI obo
da (Tuzla) : Partizan (Beo
grad), Novi Sad - Vojvodina 
(N. Sad), Sutjeska (Nikšič) : 
Rijeka, Spartak (Subotica) : 
Trešnjevka (Zagreb), Split : 
Radnički (Niš).

Po propozicijab tekmovan ja 
za jugoslovanski nogometni 
pokal imajo pravico nastopa 
v' I. kolu zaključnega dela 
tega tekmovanja (šestnajstina 
finala) naslednji udeležene: 
12 elanov I. zvezne lige, po 7 
prvouvrščenih iz vzhodne in 
zahodne skupine II. zvezne 
lige in 6 zmagovalcev repu
bliškega tekmovanja za pokal.

Republiški zmagovalci v 
tekmovanju za pokal še niso 
znani, ker bodo finalne tekme 
odigrane 29. novembra. Po 
propozicijab imajo republiški 
zmagovalci pravico nastopiti 
v šestnajstini finala na svo
jem igrišču.

Glasgoiv, 9. nov. Včeraj je v 
GLasgosvu reprezentanca Škotska 
premagala nogometno reprezen
tanco Wa;lesa z 2:0 (1:0).

Manchester, 9. nov. Reprezen
tanca Italijanskih nogometnih lig 
Je premagala izbrano moštvo 
angleških lig z 2:0 (0:0). Gole sita 
dosegla Lojacond in Hatchens. Za 
euajstorici so nastopili pravzaprav 
najboljši italijanski in angleški 
nogometaši, skupaj z nekaterimi 
tujimi igralci.

BRODNIK 
7147 točk
V Formiju v Italiji je bilo 

mednarodno tekmovanje v 
atletskem deseteroboju. Med 
drugimi sta nastopila tudi Ju
goslovana ing. Brodnik in Le- 
dič. Medtem ko je naš rekor
der slavil pomembno zmago, 
se je Ledič uvrstil na tretje 
mesto.

Rezultati Brodnika: 100 m
11.3, daljina 6.68, višina 183, 
100 m 51.9, 110 ni ovire 15.1, 
disk 38.57, palica 4 m, kopje 
67.88, 1500 m 4:59.2. Omenimo 
naj, da je Brodnik osvojil tri 
prva mesta.

Nekateri rezultati J.ediča: 
100 m 11.1. daljina 6.97. krogla 
13.73, 400 m 54.2, disk 40.75, 
palica 3.60. 1500 m 4:47.2. Le
dič je zbral 6244 točk.

Jugoslovanski rekorder v 
deseteroboju ing. Jože Brod
nik je dosegel na mednarod
nem tekmovanju v Formiji v 
Italiji lep uspeh. Osvojil je 
prvo mesto z 7147 točkami 
pred Italijanom Sarom 6904 
in Jugoslovanom Ledicem 6244 
točk.

Beograd, 9. nov. Včeraj po
poldne je bila v Beogradu tež
ko pričakovana nogometna tek
ma med našim državnim prva
kom Partizanom in prvakom 
Italije Juventusom iz Torina. 
Tekma 'se je končala z zaslu
ženo zmago Juventusa s skrom- 
nin^ rezultatom 2:1 in ima ta
ko Partizan skoraj minimalne 
možnosti za nadaljnje tekmo
vanje v tej konkurenci. Tež
ko je računati, da bo Partizan 
premagal italijanskega prvaka 
sredi Torina.

Partizan: Šoškič, Jusufi,
Sombolac, Radovič, Milutino
vič, Vasovič, Z. Čebinac, Ko
vačevič, Vislavski, Kalič, Mi- 
hajlovič.

Juventus: Anzolini, Garzena, 
Bozao, Euioli, Bercelino, Leon- 
cini, Staehini, Rossa, Nicole, 
Sivori, Rossauo.

Strelci: Nicole v 34., Rossa- 
nb v 73. minuti za Juventus 
iu Vasovič v 86. minuti za Par
tizan.

Veliko pričakovanje se je 
kar hitro razblinilo v nič, kaj
ti tisto, kar smo videli včeraj 
popoldne na stadionu JLA, ni 
niti podobno nogometu. Igra 
je bila slaba — še posebno 
slabo je igral Partizan. Bes je, 
da se je igra odvijala v popol
noma nenormalnih okolišči
nah. Igrišče je bilo zelo slabo 
za igro in nogometaši niso 
mogli obvladati žoge tako kot 
so vajeni. Kaj kmalu pa je 
bilo opaziti tudi izredno slabo 
sojenje švicarskega sodnika 
Scheckerja, ki ni prav nič re
agiral na grobo igro, s katero 
so pričeli gostje. Videli srno 
celo vrsto trikov profesional
nega nogometa, valjanja po 
blatu, vpitja za prazen nič, 
»veliko prazadevnostc maser
jev, ki so vsakih nekaj minut 
pritekli na igrišče, pogosto so 
bili tam tudi trenerji, tam se 
je znašel celo predsednik klu
ba Juventus. Skratka — vse 
skupaj ni bilo podobno nogo
metnemu srečanju. Kmalu je 
bil resneje poškodovan igra
lec Partizana Jusufi, ki je mo
ral iz mesta branilca oditi na 
krilo, za tem pa še Kovačevič, 
ki od poškodbe dalje ni mogel 
več igrati tako, kot smo ga 
vajeni videti v Partizanu.

Prvi gol so dosegli nogome
taši Juventusa v 34. minuti — 
glavni krivec pa je naš repre
zentativni vratar šoškič. Ni
cole se je odločil za oster strel 
iz 20 m, žoga je precej nesreč
no odskočila, Šoškič pa je bil 
nepreviden in žoga se je zna
šla v mreži. Podobno je bilo 
tudi pri drugem golu Juven
tusa. ki ga je dosegel Rbssano 
v 73. minuti, saj je bil bolj 
plod naključja in neprevidno
sti Šoškica, kot pa zrele akci
je napadalcev Juventusa.

Partizan je imel vrsto odlič
nih priložnosti, da bi tekmo 
odločil v svojo korist. Že v 
prvem polčasu je Galič zastre- 
Ijal enajstmetrovko, precej
šnji del drugega polčasa pa so 
bili domači nogometaši v pre- 
[rfoči. Štiri minute pred kon
cern so dosegli tudi gol, glav
no zaslugo zanj ima Jusufi, ki 
je lepo podal Vasoviču, ta pa 
je z močnim udarcem zadel 
mrežo.

Omenili smo že, da je bila 
igra zelo groba. Ce pa dogod
ke na igrišču nekoliko točne

je analiziramo, pa lahko po
vemo, da je bil to pravi no
gometni škandal, kakršnega še 
ni bilo na katerikoli medna
rodni nogometni tekmi pri nas. 
Večkrat, posebno proti koncu 
tekme, se je med igralci Par
tizana in Juventusa razvil 
pravcati pretep. Brez kakr
šnegakoli znaka sodnika je bi
la tekma prekinjena in igral
ci so letali drug za drugim po 
igrišču, si delili udarce z ro
kami in nogami, pomagali so 
tudi funkcionarji, kmalu tudi 
občinstvo, ki je tudi vdrlo na 
igrišče. Posredovala je Ljud
ska milica in Vojna policija 
in trajalo je precej dolgo, pre
den so tekmo nadaljevali. Pre
vladuje mišljenje, da je enaj
sterica Juventusa inscenirala 
ta pretep zaradi tega, da bi se 
ubranila pritiska Partizana, ki 
je hotel v zadnjih minutah 
izenačiti in je imel za to tucji 
precej priložnosti. Takoj po 
končani tekmi — enajsrtonci 
se po srečanju nista niti po
zdravili — se je pretep spet 
nadaljeval,-tako da je to sre
čanje zapustilo izredno mučen 
vtis. Na take pojave bi morala 
reagirati Mednarodna nogo
metna federacija, seveda pa 
bosta morala reči svoje tudi 
Nogometna zveza Jugoslavije 
in TfePlc

Pattk 10. novembra
NOGOMET: Trbovlje — Ru

dar : Gorica — zaostala tekma 
SCL iz VI. kola.

Sobota II. novembra 
ODBOJKA: Republišikf finale

za Jugoslovanski pokal, Sežana 
— ženske, Ruše — moški, (do 
IS. 9.),

DVIGANJE UTEŽI: Predtek
movanja za republiško moštveno 
prvenstvo

Nedelja 12. novembra 19SI 
NAMIZNI TENIS: Republiška 

liga — Ravne: Fužinar: Jesenice, 
Kranj — Triglav: Odred, Ljub
ljana — Ljubljana: Ilirija, 

ROKOMET — osmina finala za 
Jugoslovanski rokometni pokal, 
moški — Plevi j e — Rudar : Ru
dar (Trb), ženske — Zagreb — 
Lokomotiva : Slovan (Lj), Bre
žice : Partizan-Krim, zaostala 
tekma moške republiške lige 
NOGOMET: I. zvezna liga —
Dinamo : Partizan, Sarajevo : 
Beograd, Velež : Novi Sad, Voj
vodina : Rijeka, Hajduk. : Bo
rac, Crvena zvezda : Vardar. II. 
Uga — zahod: Proleter : Mari
bor, Borovo : Split, Čelik : Slo- 
boda, Šibenik : Kariovac, Var- 
teks : Zeljezničar, Lokomotiva : 
Trešnjevka. II. liga — vzhod: 
Rudar : Sutjeska, Radnički (N) : 
Mačva, Proleter : Radnički (S). 
Priština : Spartak, Radnički
'B) : Radnički (K), Rudučnost : 
srem, SCL: Slovan : Kladivar, 
(sodi Kolenc) (in.30) Ljubljana : 
Kovinar (Butkovič), Rudar : Ili
rija, (Korde?,), Triglav (Kr) : Od- 
red-Krim (Biekač), Celje : Go
rica (Bertok), Triglav (Ljublja
na) : Sobota (Janžekovič) (vso 
tekme ob 14.15),

ODBOJKA: Kranj — Kvalifika
cije za vstop v II. republiško 
moško Ugo



Takole so se veselili igralci Maribora ob zaključku kvali
fikacij za vstop v II. zvezno ligo

ODBOJKARICE SEŽANE REPUBLIŠKE 

PRVAKINJE — NEUSPEH NA 

KVALIFIKACIJAH JIH NI POTRL

V ponedejek so se vrnile iz Sa 
iftjeva odbojkarice Sežane, kjer 
so nastopile na kvalifikacijskih 
tekmah za vstop v prvo zvezno 
lige. Čeprav tam niso uspele —

4, mesto -..1«,,£.,«}»
vredno spregovocriti nekaj besed.

— Naša sekcija dela v okviru 
TV D Partizan-Sežana, kjer je za 
nas dovolj razumevanja. Ko so vi
deli, da uspehi niso izostali, so 
nam priskočila na pomoč domača 
podjetja, posebno sežanska bol
nišnica. Tudi Komisija za odbojko

Komaj so se ru vrstil e v* republiško v IzoK/ni izostala Nekatera pod- 
Ugd so bile ob koncu tega tekmo 
vanja najuspešnejše in si tako 
priborile naslov republiških prva
kinj:

— Pridobile so sd novih izkušenj 
— so nam pripovedovale na ljub
ljanskem kolodvoru na povratku 
iz Sagajev«. — Sicer pa ie pred 
odhodom na kvalifikacije nismo 
računale na to, da bi se uvrstdle 
v zvezno ligo. Za seboj imamo 
namreč premalo tekem z izkuše
nejšimi nteproin i ki.

■k Trener sežanskih odbojkaric, 
profesor telesne kulture Ljuba 
Groznik nam je © svojih varo
vankah dejala:

— Čeprav odbojka v Sežani ni
ma tradicije, je za to panogo ved
no večje zanimanje in k nam pri- 
ha-jajo tudi iz bližnjih vasi. Igral 
ke, ki so letos osvojile naslov re
publiških prvakinj, so tekmovale 
že kot mladinke zelo uspešno.
Lansko sezono so nastopale v 
koprski ligi in se nato uvrstile v 
slovensko ligo. Veselje do te pa
noge pa je raslo vzporedno z za
res lepimi uspehi. Tudi gledalce 
j©' pritegnila dobra igra in vse 
naše odbojkarske prireditve so 
dobro obiskane.

■ Ali vam pri vaših naporih po
magajo merodajni forumi?

Srečanje z nogometaši Maribora po prvem delu prvenstva v drugi 
zvezni ligi — Kako ocenjuje svoje moštvo trener šimunič? — 11 
točk pomeni realno vrednost enajsterice Maribora v II. zvezni ligi

jetja so pokazala tudi mnogo ra
zumevanja za odhode odbojkaric 
na različna tekmovanja.

■ Na kvalifikacijah v Sarajevu 
torej niste uspele? Kaj vam je ta 
nastop cdkrii?

— Te je bila dobra šola za nas 
Srečali sme se z vrstami, kj že 
nekaj pomenijo in izkušnje, ki 
smo jih tam debili, bodo za nas 
ze^o koristne. To so pokazale tudi 
zadnje tekme na turnirju, saj so 
se dekleta že mnogo bolj znašla. 
Nafio nadaljnja skrb je privabiti 
odbojkarske vrste, ki bedo moč
nejše od nas.

■ Kaj pa ©stali načrti?

— Nekatere igralke bodo odšle 
drugam zaradi študija. Upajmo 
pa, da borne še vedno imeli dob
ro vrsto, ki bo nadaljevala z 
uspehi preteklega leta.

Povprečna sta r ost odboj ka rie 
Sežane je 17 let in čeprav nimajo 
svojega igrišča, so dosegle zares 
lepe uspehe. Neuspeh na kvalifi
kacijah ne pomeni neuspeha za 
sežansko odbojko, temveč na
sprotno še večjo spodbudo za 
smotrnejše in vztrajnejše delo. 
Prepričani smo, da tokrat nismo 
zadnjič spregovorili o odbojkari
cah Sežane, ampak se bomo z 
njimi v prihodnosti še večkrat 

^ srečali

Končan je jesenski del tekmo 
vanja v II. zvezni nogometni ligi. 
Maribor je zbral v tem delu tek 
movanja 11 točk In se uvrstili na 
sedmo mesto v zlati sredini. Vse 
kakor — to je uspeh novinca v 
zveznem tekmovanju, uspeh kakr 
snega nismo pričakovali. Mnogi so 
prerokovali, da se bo moral Mari
bor boriti z vsemi močmi za ob
stanek v ligi, črnogledi pa so na 
povedovali, da bo moral to kon
kurenco po enoletnem igranju za 
nesljivo zapustiti. Sedaj pa je po
ložaj popolnoma drugačen. Marib 
or je skoraj v vseh tekmah, kar 
jih je odigral v II. zvezni ligi, pri 
kazal lep nogomet in se otresel 
nevarnih mest blizu dna tabele in 
se sedaj brez posebnih skrbi po

daja na pot v drugo polovico prv 
enstva. Nič več neprijetnega stra
hu pred izpadom, ni več neprijet 
nih pogovorov o črni usodi, mar
več se po Mariboru in povsod v 
Sloveniji, kjer cenijo uspeh slo
venskega drugoligaša govori s 
precejšnjim optimizmom o star
tu v drugem delu tekmovanja.

Uspeh Maribora je uspeh vseg 
a slovenskega nogometa. Prav zato 
smo se odločili, da bomo obiskali 
ta mladi drugoligaški kolektiv in 
odpotovali smo v Maribor Sešli 
smo se skupaj s trenerjem Simu- 
ničem, s tehničnim vodjem Fišin 
gerjem ter z znanimi nogometaši 
Vabičem, Kreačom in Canjekom.

LAHKO BI IMELI SE VEC TOČK

Trener Simunič je, ko je ana
liziral uspehe in neuspehe svojega 
moštva v letošnjem tekmovanju, 
pripovedoval, da je Maribor igral 
najboljšo tekmo leta proti Karlov
cu. Takrat so nogometaši Maribora 
igrali do zadnjega atoma svojih 
moči in bi zaslužili zmago ter dve 
točki. Toda zgodilo se je drugače 
in doživeli smo poraz — bil je ne
pravičen. Tako bi imeli danes lah
ko 13 točk in bi bili zelo blizu vo
dečim v II. zvezni ligi.

Osnova uspehov Maribora je 
prav gotovo izredna disciplina v 
moštvu, ki veje že od prvega dne 
mojega prihoda. Ko smo se pri
pravljali na kvalifikacije, smo 
zmagali prav zaradi naše trdne 
volje, discipline in vztrajnosti. 
Prav nobena skrivnost ni, da smo 
prav s temi lastnostmi nabirali 
tudi točke v II. zvezni ligi. Naša 
enajstorica tehnično ni na naj 
višji ravni, vendar se lahko do
stojno upira tudi najboljšim tek
mecem v II. zvezni ligi.

Se nekaj je, kar je morda po
sebnost v našem nogometu 20. 
i unija so se pričel*, kvalifikacije 
za vstop v II. zvezno ligo in cd 
tedaj dalje so mariborski nogome
taši stalno na negah Trenirajo 
vsak da.n, po navadi dopoldne in 
popoldne, ob nedeljah potujejo 
na tekme, »kratka, zanje že več 
kot- pol leta ni bilo nobenega po 
čitka. Ce k temu dodamo, da bo 
letošnje prvenstvo podaljšano Še 
za tri kola. potem lahko razume
mo izreden napor vseh nogometa
šev in veliko požrtvovalnost ter 
disciplino.

KDAJ JE BILO NAJTEŽJE?

Kapetan moštva Kreač nam je 
pripovedoval, da je bilo zanj naj
težje srečanje s Čelikom.. »Zagrizli 
smo se da bi osvojili obe točki in 
to se nam je tudi posrečilo. .— 
Uspeh cenim toliko bolj, ker so v

enajsterici Čelika mnogi znani no
gometaši, imajo odlično tehniko 
in so tudi fizično dobro priprav
ljeni.«

Vratar Vabič pa je takole pri
povedoval: »Največ dela sem imel 
v srečanjih z Lokomotivo in Šibe
nikom. Zanimivo pa je, da v Ma
riboru branim precej slabše kot v 
gosteh.«

Trener Simunic je dodal, da so 
pravzaprav vsa srečanja zelo tež
ka in da v II. zvezni ligi ni no
benega nasprotnika, ki bi ga lahko 
'podcenjevali. Z igro Maribora mo
ramo biti zadovoljni. V desetih 
tekmah bo nam dali nogometaši 
Maribora tisto, kar smo od njih 
pričakovali — le v eni, t. j. zadnf)! 
tekmi proti Borovu, so na® razo
čarali. Ce pride na deset zado
voljivih tekmah ena slaba, potem 
je to prav gotovo povsem dober 
povpreček

NAJPOMEMBNEJŠE LASTNOSTI 
»MARIBORA«

Simunič: »Disciplina in spet di
sciplina! Velika požrtvovalnost in 
borbenost. Seveda tudi spoštova 
nje novega sistema igre.«

Kreač: »Dobro sodelovanje na
pada in obrambe. Obramba se je 
hitro prilagodila, v napadu pa Je 
precej sprememb. Nekoliko vpliva 
nesolidno življenje nekaterih na
padalcev in nekaj poškodb.«

Canjek: »Najvažnejša je vzdr
žljivost. Lahko trdim, da imamo 
precejšnjo mero vzdržljivosti, ven
dar se je treba marsičesa odreči. 
Eno neprespano noč je težko na
domestiti prej kot v 14 dneh! Po
udarim naj, da imamo odličnega 
trenerja. In še to! Ce bi že prej 
igral v takih pogojih (Canjek jo 
bil 13 let član Lokomotive) sem 
prepričan, da bi sc povzpel do 
ravni, ki omogoča nastop v držav
ni reprezentanci.«

Fišinger: »Sredina tabele je
uspeh funkcionarjev, igralcev in 
trenerjev. Imeli smo srečno rolko 
pri izbiri trenerja, ko nas je 
Pfandler tik pred kvalifikacijami 
nenadoma zapustil. Kvalitete v H. 
zvezni ligi je taka, da bi lahko 
zmagali na vseh tekmah na do
mačem igrišču.«

LETO 1961 PREIZKUSNA FAZA

Prej smo povedali, da so nogo
metaši Maribora stalno na nogah 
od 20. junija — točneje pa je, da 
nimajo počitka že d januarja, ko 
so pričeli s pripravami na tekmo
vanje v SCL. Od takrat dalje »o 
se borili za naslov slovenskega 
prvaka, potem v pokalnem tekmo
vanju in kvalifikacijah, za tem pa 
je prišla na vrsto II. zvezna hga. 
Torej res ni počitka!

V moštvu Maribora pa se je v 
tem letu mnogo spremenilo. V 
moštvo je prišlo nekaj novih 
igralcev, ki so bili potrebni za 
uspešno nastopanje v II. zvezni 
ligi Prišel je nov trener in prišla 
je II. zvezna liga z vsem svojim 
zamotanem poslovanjem. Prav
zaprav sedaj še ni vse tako ure
jeno^ kot bi bilo treba in je letoš
nje Jeto le preizkusna faza v 
razvoju mariborskega nogometa. 
Zdi se, da bodo mariborski nogo
metaši že prihodnje teto tekmovali 
in delali v drugačnih pogojih. 
Tiener in tehnično vodstvo celo 
optimistično menijo, da imajo v

prihodnjem prvenstvu realne mož
nosti, da bi posegli v borbe za 
vrh tabele.

KDO BO DELAL DRUŽBO 
MARIBORU

Kot vse kaže, bomo imeli pri
hodnje leto dva predstavnika v 
II. zvezni ligi. Prvak SCL se bo 
namreč uvrstil v H. zvezno ligo

m bo delal družbo Mariboru. Po
vprašali srno, kdo bo po mnenju 
mariborskih strokovnjakov in no
gometašev novi zvezni ligaš. Od
govor je bil skoraj enoten — to 
bo Ijublja-nstki Triglav in mu pri 
tem želimo kar največ uspeha 
žetim© pa tudi tesnega sodelova
nja Res je, da je tudi Slovan 
resen kandidat, vendar bo Trigla
vu zadoščal sedanja prednost v 
točkah Tekmovanje v II. zvezni 
ligi bo za nas in za Ljubljančane 
mnogo bolj zanimivo, ko bosta v 
tej konkurenci nastopala dva slo
venska rivala, njuno medsebojno 
srečanje pa bo lahko zares pravi 
derby.

ILIRIJI
SE OBETA NOVA

PERSPEKTIVA
Ilirija novi član hrvaško-slovenske 

odnosno druge zvezne lige — Razvija se nov 
košarkarski center v Zgornji šiški

*----  V preteklem mesecu so zaključili s tekmovanjem tudi
==== slovenski košarkarji. Njihovi nastopi v republiški ligi so b»h 

prav letos izredno privlačni in pestri, kar je Vzbudilo veliko 
zanimanja, kar kaže, da je košarka vedno bolj popularna 

3= športna panoga. O tekmovanju samem smo že mnogo pore- 
SS čari. Danes pa nekaj več besed o mladem kolektivu ijub- 
===== Ijansike Ilirije — prvaku republiške lige za leto 1961.

Košarkarski klub Ilirija je eden najmlajših kolektivov 
Slovenije. V pičlih treh letih svojega obstoja jim je bila 

=== športna sreča izredno naklonjena, saj so iz leta v leto na-
=— predovali m tako tudi letos osvojili prvo mesto v republiški
===== ligi. V prihodnji sezoni bodo nastopali v hrvaško-slovengki
===s odnosno v drugi zvezni ligi. Na zadnji seji upravnega odbora

Košarkarske zveze Jugoslavije, ki je bila v nedeljo v Eeo- 
== gradu, bo namreč pripravili predlog za skupščino KS J, za 

uvedbo dveh oziroma treh drugih zveznih lig, da bi se s tem 
izpolnila vrzel med republiškim in zveznim tekmovanjem 
Tako ba bilo omogočeno moštvom, da si pred nastopom v 

===== prvi zvezni ligi Izpopolnijo svoj« znanje ter pridobijo p<>^
IH! trebnih izkušenj. V zvezd s tem je v taboru košarkarjev v

Zgornji Šiški zelo živahno. Da bi zvedeli kaj več o njihovem 
delu in bodočem programu, smo se v odsotnosti predsednika 
to<v. Senčarja obrnila na trenerja članskega moštva tov. Lav- 

:=F riča Mitjo
===== Znano je, da je Ilirija najmljaši košarkarski kolektiv

Sloveniji. Ali nam lahko poveste, kdaj so klub ustanovili 
=== in kje so v Zgornji Šiški košarko najprej začeli gojiti?

— Center razvoja košarke v tem delu Ljubljane je bh 
pri TVD Partizan-Hirija. Le-tu so jo člani Partizana igrali 
že v letu 1957 V naslednjem letu pa je bil konec novembi-2 

==7= že ustanovljen KK Ilirija, ki se je takoj nato vključil v
==== tekmovanje. Tako v letu 1959 v podzvezno, 1960 v drugo re

pubUške ligo in končno v prvo. V moštvo so se vključili ^ 
aktivni košarkarji, ki so živeli v tem okolišu.

V čem je skrivnost vašega hitrega razvoja?
— Marljivost članov in športna sreča! Bistveni element 

==== pa je tudi dvorana — telovadnica, saj smo edini v Sloveniji? 
== ki imamo takorekoč svojo dvorano, kar jo izrednega pomena- 
===== Seveda srno imeli tudi mnogo težav. Vse do preteklega leta 

smo bili brez igrišča in brez finančnih sredstev in zadoot»€ 
opreme. Vendar sta nas podprla občina in Part!zah. Tako ^ 
je klub stalno krepil ter j« danes po statističnih podatkih 

=== poleg Olimpije tudi eden številčno najmočnejših.
Kakšno je zanimanje za košarko v vašem okolišu?
— Zanimanje v tem delu Ljubljane je vse večje Po i2" 

gradnji igrišča se le-tu odvijajo česta občinska prvenstva, 
predvsem pa je izreden odziv po šolah, pa tudi naše vrste 

===== mladincev in mladink, pionirjev in pionirk so vedno števil'
=^= nejše. Kaže, da se bo v Zgornji Šiški razvil nov košarkarski

center.
V spomladanskem delu republiške lige ste bili neprem*' 

gljivi, Kaj je vzrok, da ste v drugem delu tako popustili?
—Temu so bile vzrok objektivne težave. Tako je bi'S, 

==: večina igralcev med počitnicami in tudi tik pred drugih^
|H§ delom tekmovanja na praksi. Poleg tega pa tudi nismo \m€iJ 

potrebnih žog In ostalih rekvizitov Tako priprave 
mogle biti takšne, kakršne smo si zamislili. Zadnji PoraZ 
v Zagorju proti Proletarcu pa je bil zgolj neresnost igralcev 

?==== somih.
== Najdražja zmaga?

— Prva tekma proti ASK Tivoli, ki je bil po nasern 
mnenju najboljše moštvo republiške lige.

Kot prvaki boste v prihodnjem letu nastopili v hrva 
=== ško-slovenski ligi. Kakšni so vaši načrti, s kakšnim meštveb 
== boste nastopili?
= — Naš glavni cilj je, obdržati se v tej ligi. V kolike*
== nam bo športna sreča naklonjena še četrtič, lahko računam 

tudi na solidno uvrstitev. Gradili pa bomo na igralcih, ki J 
že imamo. Izrazitih »zvezd« sicer nimamo, vendar se vso 2-----  napadalci

mnog*trudilo Največji problem v moštvu pa so srednji 
— »centri«, pa tudi povprečna višina moštva. Ker so 
izrazili željo, da bi pristopili v naš klub, kot Lado SerK o' 
Repanšek, Zupančič in drugi, bo moštvo tako zelo okrcpjD^^ 
Sicer pa bodo nastopali vsd, k.i so sodelovali v
republiški ligi tako* Kogovšek, Šuštar, Zajc. Masten. Šenk.

Člani košarkarskega kluba Ilirije, ki so v letošnjem letu osvojili naslov prvaka republike. Od leve proti desni: Ko-
govške, Šeme, Masten, Konie, Senčar, Zaje, Šuštar in Lavrič Dušan

Senčar, Seme, Lavrič., brata Eržen, Hvalič, Pipsn. ^ 
Velkavrh in Strucelj. Prepričan sem. da bomo z rTiar^Jvt)ro 
delom čez zimo nadoknadili zamujeno ter se tako 
pripravili na tekmovalno sezono v prihodnjem letu

Kako je s trenerskim kadrom in delom v klub« sp 0 
— Vsi so še mladi, a imaic mnogo volje do dela. * 

leti vodi klub uspešno predsednik tov. Senčar, ki se 
posameznih ekip zelo zanima Tako ie med drugim P1*- ^ 
skoraj na vseh treningih. Uprava kluba ima v načrtit 
hodnjem letu dokončno urediti naše igrišče. Tudi r0 ra2, 
kader je mlad, vendar kvalificiran, saj so sodelovali J* 
nih tečajih j,n seminarjih, da bi se kar najbolj *2P 
Smo torej na najboljši poti, da se razvijemo v 
košarkarski kolektiv



Tekmovanja
po Sloveniji
Nogomet

GORIŠKA OKRAJNA LIGA

igralci Partiizajiia premagali 
niOgometai.se i* Brezovice 4:2 
(0:1).

AJDOVŠČINA — Presenečeni,]e v 
VI. kolu je vsekakor poraz do se
daj najboljšega moštva Primorja 
iz Ajdovščine, saj so igrali v Tol
minu 7:1. Ostali rezultati so na
slednji: Adria (Miren) : Branik
(NG) 1:2, Anhovo : Vipava 3:0. .

Branilk
Tolmin
Anhovo
Primorje
Adria
Vipava

5 4 10 13:7 9
4 2 11 13:7 5
4 2 11 11:7 5
4 2 11 9:12 5
4 1 0 3 7:10 2
5 0 0 5 7:16 0

Rokortiet
GORIŠKA OKRAJNA LIGA

AJDOVŠČINA — V V. koki go- 
riške okrajne rokometne lige sta 
bili odigrani le dve prvenstveni 
tekmi: Vipava : ETA-Cerkno 19:2.3, 
Učiteljišče-Tol min : Partizan Ru- 
dar-Idrija 9:14. Tretja tekma med 
Novo Gorico in Ajdovščino B ni 
bila odigrana zaradi slabega vre
mena.

CELJSKA OKRAJNA LIGA
CELJE — V IX. kodu so moštva 

Igrala takole: Šmartno ob Paki : 
Žalec 10:1, Slov. Konjice : Roga
tec 2:1, Olimp : Zreče 10:1, Šo
štanj : KLadivar B 3:0, Velenje : 
Steklar 10:0, Nazarje : Vransko 
3:2; Po zadnjem kolu je v vodstvu 
Partizan-Rudar, Velenje pred 
Olimpom, Šmartnem oh Paki in 
Kovinarjem.

MARIBORSKA PODZVEZA
MARIBOR — Rezultati X. kola: 

Železničar : Korotan 3:0 w. o., 
Svečina : Aluminij 1:1, Rače : 
Pohorje 1:2, Fužinar : Branik 3:1, 
Sever : Ojstrica 2:1, Drava : Kovi
nar B 3:1.

Med članicami so Idrijčatnke 
premagale učitelj išče-Tolmin a 
7:4 in končale jesensko prvenstvo 
kot druge za Ajdovščino.

Moški pa so se razšli takole: 
Prt.-Rudar (Idr.) 4 4 0 0 71:50 8
Učit.-Tolmin 4 3 0 1 09:48 6
ETA Cerkno 4 2 0 2 69:65 4
Ajdovščina II 4 2 0 2 41:52 4
Nova Gorica 3 1 0 2 57:46 2

POMURSKA ROKOMETNA LIGA
MURSKA SOBOTA — V nedeljo 

bi moralo biti odigrano zadnje ko
lo med člani prve lige. Toda od
igrana je hita samo ena tekma. 
Ostale tekme so bile preložene za
radi slabega vremena. Igrali so 
le rokometaši Kroga in Lendave. 
Srečanje se je končalo s 14:18 v

Takole so tekmovali strelci na Tetmiški šoli za elektrotehniško stroko, ko so imeli športni dan

ZeLezjiioar
Aluminij

10
9

8
6

2
2

0
1

41:3
25:8

18
14

korist Lendave. Nepopolnh lestvica 
zadnjega kola je takale:

Fužinar 9 4 5 0 18:10 13 Beltinci 8 8 0 0 194:42 16
Branik 10 5 1 4 28:19 11 Lendava 9 8 0 1 180:97 16
Kovinar B 10 5 I 4 32:21 11 Grafičar 7 6 0 1 165:96 12
Mejnik 10 3 3 4 19:24 9 Tekstilec 3 5 0 3 136:120 10
Sever 10 3 2 5 20:27 8 Krog 9 5 0 4 177:162 10
Drava 10 2 4 4 16:25 8 ESS 8 4 0 4 166:133 8
Ojstrica 10 2 4 4 14:36 8 Elam 8 2 . 1 5 130:187 5
Korotan 10 2 2 6 18:27 6 SURS 9 1 2 6 128:180 4
Pohorje 10 2 2 6 18:29 6 Sloga 8 0 1 7 76:192 1
Rače 10 2 2 6 15:29 6 SUT 3 0 0 8 41:173 0

Nam foni tenis
PRVI TURNIR V PRESERJU

Preserje — V prostorih te
lovadnega doma v Preserju 
je bil prvi letošnji turnir v 
namiznem tenisu. Nastopilo 
je 26 mladih igralcev. Med 
pionirji je zmagal Svete Mar
jan pred Rogljem, pri mla
dincih pa Čepom pred Vido
vičem.

Kegljanje

LJUBLJANSKA PODZVEZA
Ljubljana — Rezultati x. ko- 

ia: člani — Kočevje : Papirni čar 
2:3, Sava : Grafi čar 1:3, Svoboda 
(O) : Proletarec 1:3, Svoboda (K) : 
Kamnik 10:0, Litija : Rudar (H) 
*"2, Bratstvo : Mengeš 5:1.

Proletarec 10 8 0 2 26:14 16
Papirničar 10 7 2 1 25:17 16

DOLENJSKI ROKOMETNI 
CENTER

GROSUPLJE — Naslov jesen
skega prvaka dolenjskega roko
metnega centra je zanesljivo osvo
jil Rartizan-Ribnica, s 3 točkami 
prednosti pred drugouvrščenimi 
rokometaši iz Grosuplja. Rezultati 
zadnjega kola: Partizan (Ko
čevje) : Polž 23:22, Partizan (Gro-

Grafičar 10 7 0 3 26:11 14 suplje): Partizan (Stična) 21:18,
Svoboda (K) 10 4 4 2 27:14 12 Partizan (Ig) : Partizan (Ribnica)
Mengeš 10 6 0 4 29:25 12 17:23, Partizan (Dobrepolje) : Par-
Bratstvo 10 5 1 4 25:20 11 tizan (Šentvid) 27:13.
Rudar (H) 10 4 2 4 18:16 10
Svoboda (D 10 4 1 5 15:19 9 Ribnica 7 6 1 0 140:96 13
Litija 10 3 2 5 3£:33 8 Grosuplje 7 5 0 2 160:129 10
Sava 10 2 !• 7 20:30 5 Dobrepolje 7 4 1 2 141:121 9
Kamnik 10 2 0 8 14:36 4 Ig 7 3 0 4 125:130 6
Kočevje 10 1 1 8 11:36 3 Šentvid 7 3 0 4 110:117 6

Polž 7 3 0 4 110:128 6
Mladinci: Kočevj e ; Papirnica r Kočevje 7 2 0 5 108:142 4

G-l, Sava : Grafičar 0:5, Svoboda : Stična 7 1 0 6 83:113 2
^roietarec 0:1, Svoboda (K) : Kam- 
riik 9:2, Litija : Rudar-Hrastnik 
1;4, Bratstvo : Mengeš 8:1.

Grafičar 10 8 1
Proletarec 10 7 2
Rudar (H) 10 7 1
Kočevje to 5 2
Rratatvo 10 6 0
Sava 10 4 3
Litija 10 4 1
Papi rni ča r 9 4 0
Svoboda (K) 10 4 0
Svoboda (D) 10 3 1
Kamnik 10 1 0
Mengeš 9 0 18

I. razred, A skupina: Polet : Tri- 
giav n 3:o f^ Enotnost : Od- 
red-Krkn 3:0 p. f., Papirni čar : 
Proletarec II 11:0, Litostroj : Ru- 
ar n 0:1, Poštar : Medvode 2:2, 

Komet : Olimpija 3:3.

1 46:9
1 35:16
2 ' 42:12 

33:20 
38:23 
18:19 
28:28 
25:29 
20:32 
19:29 
13:56
8:54

Strelci: Horvat (Gros) 57, Smo
le (Ig) 51, Dremelj (Gros) 39, Pu
gelj (Dobr) 38, Ambrožič (Polž) 34, 
Bavdek (Rib) 34, Borštnar (Sentv) 
32, Zevnik (Dobr) 31, Magdič (Koč) 
29, Jakša (Ig) 28 golov.

LJUBLJANSKI CENTER
LJUBLJANA — Lestvica ob za- 

zakljčuku prvenstva:

Odred II 
Slovan II 
Svoboda 
Papirničair 
Krim II 
Medvode 
Sp. Šiška

1 96:66
98:70
63:86
74:77
72:87
70:93
83:99

Poštar
Tri'glav h
Rudar n
Odred-Krim
Papirnica r
Litostroj
Lbotnost
°lympia
^fcdvode
Komet
proletarec ir Polet

10 7 
9 7 
9 7 
9 5 
8 4
8 4
9 4 
8 2 
9 1

10 2 
9 1 

4 (

1 2 39:16 
1 1 38:17

31:11
26:18
31:15
16:14
22:31
19:15
22:27
15:46
13:51
4:16

8710 38:11 15 
10 6 1 3 27:14 13

L razred, B skupina: Usnjar : 
rosupije 3U) p. f., Domžale : 
uvmca 3:0 p. f., Tabor : Ribni- 

5:2, Dob : Jarše 5:3.

Lomžate 10 7 2 1 25:8 16
Slovan 
Labor

9 4 3 2 28:26 11
T „ 9 4 2 3 25:20 10
GrfrT 9 5 0 4 24:29 10

n 9 3 3 3 24:19 9

r :516:25 7UsCr 8 2 2 4 19:26 6
SUvn" 8 3 0 5 16:25 6
Turi 9 1 0 8 13:33 2

u Jarše 9 0 1 8 17:38 1

p.^ARTtZAN PODPEČ : 
r*bTrZAN BREZOVICA 4:2 

(0:1)

n.Lpdpoč — V prijateljski no- 
SPinetni tekmi so domači

Lestvica strelcev: Jamnik (Sv)
44, Knific (Med) 26, Pirkmajer 
(Pap) 23, Tozon (Odr) 22, Jeras 
(Odr) 22, Hriibar (Pap), Starin (Sv) 
21 itd.

Najboljši mesti ata osvojili Od
red in Svoboda, ker lahko za dru
gi moštvi nastopajo tudi igralci 
prvih moštev. Ostala moštva so 
zelo izenačena in je o njihovih 
zmagah bolj odločala sreča kakor 
pa znanje igralcev.

Zenske pa so se razvrstile ta
kole:

Part. Sp. Šiška 6 5 9 1 35:19 10
Partizan Krim 6 4 0 2 32:35 8
Svoboda II 6 3 0 3 47:27 6
Ruda.r 6 3 0 3 21:19 6
Šentvid 6 2 0 4 26:49 4
Slovan II 6 I 0 5 17:36 2

KAMNIK : LITOSTROJ 14:10
Kamnik — V okviru repu

bliške judo lige so v nedeljo 
kamniški judoisti premagali 
Litostroj iz Ljubljane I4:(0. 
Gledalci so bili navdušeni nad 
zanimivim tekmovanjem, saj 
vse do zadnje in tudi najbolj
še borbe med Šušterjem (K) 
in Godničem (L) niso vedeli, 
ali bo domači ©kipi uspelo 
zmagatL

PODPEČ : SAVA 2924:2925
Podpeč — V prvenstveni 

tekmi ljubljanskega keglja
škega centra na 8 X 100 lu
čajev je Sava iz Smlednika 
premagala za 1 kegelj doma
če kegljače iz Podpeči. Naj
boljši posameznik je bil Mi
helčič (Podpeč) s 4A1 podrti
mi keglji.

PIONIR IN RAZLAG V 
REPUBLIŠKI LIGI

Novo mesto — Končano je 
okrajno prvenstvo Novega 
mesta za ekipe 8 X 200, tekmo
vanje je bilo na dveh dvo- 
steznih kegljiščih v Novem 
mestu in Kanižarnici pri 
Črnomlju. V Novem mestu so 
bili doseženi zelo slabi rezul
tati zaradi slabega kegljišča.

Novo mesto: Pionir. 5875,
Razlag 5646, Rudar 5588 in 
Dol. Toplice 5398 kegljev. V 
Kanižarici: Pionir 6139, Raz
lag 6049 in Rudar 5933 ke
gljev. Skupni vrstni red: i. 
Pionir, Novo mesto 12.012,
2. Razlag, Brežice 11.695,
3. Rudar, Kanižarica 11.521. 

Posamezniki pa so dosegli
naslednje rezultate: Uren (Pio
nir) 1380, Mrzlak (Pionir) 1575, 
Stankovič (Razlag) 1524, Ro
mih (Pionir) 1523, Filipčič (Pio
nir) 1505, itd. V republiški ligi 
bosta sodelovala Pionir in 
Razlag.

PIONIR PRVAK NOVEGA 
MESTA V BORBENIH IGRAH

Novo mesto — Zaključeno je 
bilo prvenstvo Novega mesta 
v borbenih igrah za leto 1961. 
Prvo mesto v prvi ligi je osvo
jil Pionir I. Iz prve lige pa je 
izpadel krožek Vseh devet.

Končna lestvica je nasled
nja:
1. Pionir I. 10 8 0 2 16
2. Pionir H. 10 7 0 3 14
3. Železničar 10 6 0 4 12
4. Luknja 10 3 0 7 6
5. Dol. Toplice 10 3 0 7 6
6. Vseh devet 10 3 0 7 6

ku v Celju zadnja letošnja 
atletska prireditev. AD Kla- 
divar bo organiziral medmest
no srečanje v krosu med re
prezentanco Graza iz Avstri
je in Celjem. Tekmovalni 
program obsega v konkuren
ci 4 kategorije — mladince, 
mladinke, člane in članice. 
Za gledalce bo ogled prire
ditve brez dvoma nadvse za
nimiv, ker bodo lahko sprem- . 
Ijali celoten potek tekmova
nja.

DVE
ATLETSKI
NOVICI

Pred dnevi smo prejeli 3. 
številko uradnega biltena PEA. 
Tudi ta številka je zelo lepo 
opremljena, vsebuje pa vrsto 
zanimivih novic, med ostali
mi ugodnimi mnenji tehnič
nih delegatov Mednarodne 
atletske zveza Seurina in 
Paule na. ki sta si ogledala 
Balkanske igre in pri tem 
ocenjevala organizacijo. Na
dalje najdemo v 3. številki 
uradno vabilo za udeležbo na 
prvenstvo, ki so ga dobile vse 
evropske države, skupaj 32 
številu. Mnogo prostora je 
posvečenega gradnjam v zve
zi s PEA, nadalje organiza
ciji novinarske službe, urad
nim gostom, ki so si ogledali 
priprave, zraven pa najdemo 
v sliki Mn besedi še nekaj tu
rističnih biserov Jugoslavije.

V republiškem odboru za 
priprave na PEA je prišlo do 
določenih sprernmb. Pravza
prav odbora sploh ni več, pač 
pa je ostal odgovoren za pri
prave v merilu Slovenije se
kretar AZS Zoran Naprudnik.

Športni dan
na tehniški šoli za 

elektrotehniško stroko
Iz bivše realke v Vegovi ulici, kjer danes domuje Teh

niška šola za elektrotehniško stroko, so nam sporočili, naj 
si oglejmo njihov športni dan. Že nekaj dni pred tem 
zanimivim in težko pričakovanim dnevom za dijake te 
strokovne šole sta profesorja za telesno kulturo na tej 
šoli tov. Jager in tov. Jovan dodobra pretehtala vse zmog
ljivosti njihove adaptirane in na novo predelane telovad
nice. zraven pa seveda ves program, ki naj hi zajel vso 
mladino tega zavoda. Ne bomo govorili podrobneje o tem 
športnem dnevu, temveč na splošno o telesni kulturi tega 
zavoda.

Sprejela sta nas najprej 
tov. Jager in tov. Jovan, za 
tem pa še direktor šole tov. 
Petrovčič Peter.

Takšne telovadnice kot jo 
ima ta šola. ni menda nikjer 
v Sloveniji. Kaže, da so na 
tej šoli posvetili vso pozor
nost telesnim . sposobnostim 
svojih dijakov, ki naj bi omo
gočile tildi boljši učni napr.er

HOKEJ NA TRAVI
Murska Sobota — V okviru 

slovenske lige sta bili usta
novljeni dve coni. Vzhodna 
in zahodna. V prvi tekmuje
jo hokejska moštva iz Pomur- 
jaja (Beltinci, Lendava, ESS 
in Elan). Pretekli teden je bi
lo odigrano prvo kolo. Dose
ženi so bili naslednji rezul
tati: Beltinci : Lendava 1:0. 
ESS : Elan 7:7.

mmsmt
DVOBOJ V KROSU — 

GRAZ : CELJE
Celje — V nedeljo 12. t. m. 

ob 11. uri bo v Mestnem par-

SEJA UPRAVNEGA ODBORA 
KOŠARKARSKE ZVEZE 

JUGOSLAVIJE

II. zvezna liga 
s 30 klubi?

Na sestanku UD KZJ so 
predvsem govorili o sistemu 
tekmovanja, o ustanovitvi H. 
moške zvezne in ustanovitve 
ženske zvezne lige. O vsem 
tem je bilo treba podrobno 
govoriti in sestaviti predlog 
za skupščino KZJ, ki bo pri
hodnje leto 6. in 7. januarja 
v Zagrebu. Delegati so soglas
no ugotovili, da je letošnja 
zvezna liga znatno okrepila 
kvaliteto, zato je bila večina 
mnenja, da je treba v tej sme
ri tudi nadaljevati. Predvsem 
je težava v tem, da novinci, ki 
pridejo v zvezno ligo, nimajo 
dovolj izkušenj in zato so že 
vnaprej obsojeni na izpad iz 
lige. Prav bi bilo organizirati

Ureja uredniški odbot - Glavni 
a rednik Franček Mirtič - Odgo 
vorm urednik Vlado Žlajpah - 
Rokopisov ne vračamo — Tisk 
tiskarne .Toneta Tomšiča, v Ljub 
tjani — Uredništvo m uprava v 
Ljubljani. Cankarjeva 4 (pasata 
Nebotičnika - Poštni predal 377 
- Čekovni rač uprave 600 15 3-84 
Telefoni: uredništvo 21 281 (ob ne
deljah 20 170, 171, 21-810, 20-157) — 
uprava: 21 281 — Letna naročnina 

1600, polletna 800 din

prehodno obliko tekmovanja, 
tako da bi se moštva dokopala 
do boljše kvalitete in imela 
več moči. ko pridejo v družbo 
najboljših. Končno se je. iz
oblikoval predlog, ki ga bodo 
predložili skupščini, namreč 
ustanovitev II. zvezne lige v 
treh skupinah, kjer naj bi so
delovalo 30 klubov. V zahodni 
skupini bi sodelovalo po 5 
klubov iz Hrvatske in Slove
nije, v osrednji skupini 3 mo
štva iz BiH in 7 iz Vojvodine 
in Beograda, vzhodno skupino 
pa bi sestavljalo 5 klubov iz 
Srbije, 3 iz Makedonije in 2 
iz Črne gore. Zanimivo je, da 
so bili pri tem delegati soglas
ni, razen štirih, ki so se glaso
vanja vzdržali. UO je so
glasno odobril predlog o usta
novitvi tudi zvezne ženske 
lige. Državno mladinsko pr
venstvo bo tudi v bodoče 
takšno kot je bilo v preteklo
sti, namreč na turnirski način, 
kjer bodo sodelovali prvaki 
republik.

Delegati so tudi zveznima 
kapetanoma izrazili nekaj su
gestij, kakonaj se reprezen
tanti pripravljajo po klubih. 
Zato bodo pri republiških zve
zah ustanovili posebne komi
sije, ki bodo skrbele za kan
didate za sestavo državne re
prezentance in bodo v stal
nem stiku z obema kapeta
noma.

In še koledar nekaterih 
tekmovanj

■ Tekmovanje v moški zve
zni ligi se bo začelo 22. aprila 
in ho trajalo nepretrgano do 
11. julija, nadaljevalo pa se 
bo 19. avgusta in se bo kon
čalo 30. septembra.

■ Kvalifikacijski turnir za 
vstop v zvezno ligo bo od 5. 
do 7. oktobra.

S Če bo zvezna ženska liga, 
se bo tu tekmovanje začelo 
22. aprila m bo trnialo do 17. 
junija, jesenski del pa se bo 
začel 12. avgusta in se bo 
končal 30. septembra.

S Kvalifikacijski turnir za 
vstop v zvezno žensko ligo bo 
od 26. do 30. septembra.

dok. V moderni telovadnici 
so nameščene prhe z mrzlo in 
toplo vodo, kjer se morajo 
okopati prav vsi dijaki v red
nem pouku. Vodstvo šole bo 
celo poskrbelo za zračno su
šenje in v te namene bodo 
montirali posebne aparate s 
fenom.

Ta dan-ko smo jih obiskali 
«os tekmovali ,.vM košarki, od-,- 
bojki, namiznem tenisu, šahu 
streljanju. Nastopili so vsi 
oddelki, tako da je bilo na 
šoli v telovadnici in v osta^ 
lih dvoranah, kjer se je od
vijal program tega športne
ga dne živahno, od .zgodnjih 
jutranjih, .pa' do poznih ve-. 
čertiih ur. Prav na tej šoli , 
so se vzgajali nekateri znani, 
športniki kot Peter Eržen, 
(znani smučarski reprezen
tant). dalje Potočnik, Konci--: 
Ija, Baloh in drugi. Tov. Jo
van in Jager st- as ponosom 
pripovedovala, da je tudi kva- • 
liteta v velikem porastu. La- ' 
ni je bila ta šola okrajni pr
vak v odbojki in smučanju. 
Posebno pohvalo so dobili za 
lep uspeh na Pohodu ob žici 
okupirane Ljubljane, kar jim 
je vrglo nagrado 206.000 din. 
Ža vse to ima še posebno ra- 
zumevanje direktor Petrovčič 
in sploh uprava šole, ki me
sečno d ©deluje Športnemu 
društvu Elektrotehnik, ki de^ 
luje v okviru tega zavoda,- 
10.000 din. Ker smo že pri 
ŠD Elektrotehnik moramo 
omeniti, da v tem društva 
vzgajajo mladino v tekmoval
ni. raziskovalni in rekreacij
ski smeri. Oba profesorja za 
telesno vzgojo sta zatrjevala, 
da šola pripravlja takšnega 
tehnika, da bo tudi samostoj
no organiziral telesnokultur
no dejavnost, ko bo zapustil 
prostore zavoda. Zvedeli smo 
še. da si bodo uredili šport
ni park, in upajo, da jih bo
do pri tem podprli vsi, ki jm 
je pri srcu zdravje njihovih, 
gojencev. ___ _

Športni dan Tehniš,ke sole 
za elektrotehniško stroko je 
samo odraz pravilnega poj
movanja telesne kulture na 
tej strokovni šoli. Vse te po
datke smo nanizali zato, da 
si bo lahko vsakdo ustvaril 
pravilno sodbo o delu z mla
dino na tem področju v tej 
šoli, ki je žal mnogokje moč
no zapostavljeno in na pre
cej šibkih organizacijskih 
tleh.

■ Ce vodstvo šole tako 
B skrbi za zdravje in telesno 
B rast dijakov, potem _ smo
■ prepričani, da tudi oni ve- 
B do kaj je njihova dolžnost 
B in se bodo še raje poglobi-.
■ li v strokovni študij.



NOGOMETNA
PANORAMA

ROKOMETNI KOMENTAR

Slab sodnik v Borovu — Veselje in žalost v 
Celju — Trenutna slabost Trboveljčanov — 

Premočni Slovan osvojil samo eno točko
* TEKMOVANJE V SLOVENSKI CONSKI LIGI PRIHAJA
■ POČASI V ZAKLJUČNO FAZO JESENSKEGA PRVEN-
■ STVA. MORDA SO PRAV ZATO TOČKE TOLIKO BOLJ
■ DRAGOCENE.TO SE KAŽE V VSEH SREČANJIH, KI SO
■ IZ KOLA V KOLO VSEBOLJ BORBENA IN NAPETA.
■ IN TUDI GLEDALCEV JE SKORAJ POVSOD VEDNO
■ V EC.

ALI JE REZULTAT V CELJU 
PRESENEČENJE?

Nedeljski derby celjskih 
tekmecev se je končal z zma
go Celja. Nekateri prijatelji 
Celja so «1 veselja jokali. To 
je bil naj večji praznik za pri
staše Celja. Deset let so ča
kali na ta dogodek. Vesel|e 
je bilo nepopisno in ljudje 
— pristaši Celja — so ga te
mu primerno praznovali.

V taboru Kladivarja je vla
dalo nasprotno razpoloženje. 
Sklonjenih glav so odhajali 
igralci po končani tekmi z 
Glaizije. Po prvem presene
čenju so se pričele medseboj
ne obtožbe in razprave kdo 
je kriv. Zakaj so igralci zma
go spremenili v poraz? Ce 
smo objektivni, je Kladivar 
lahko zadovoljen, da je od
nesel rezultat z minimalnim 
porazom. Zmaga Celja je bi
la. več kot zaslužena. Če bi 
bil Devčič malo bolj zbran, 
bi moral Bauman večkrat po
brati žogo iz svoje mreže.

V naslednjem 'kolu spreje
ma Celje na svojem igrišču 
Goričane in menimo, da so 
Celjani kljub dobri igri go
stov iz Gorice favoriti. Opti
mizem med igralci temelji 
na dveh točkah tudi iz tega 
srečanja.

In Kladivar? V moštvu 
škriplje na veliko. Hribernik 
je ponovno izločen iz enaj
sterice zaradi poškodbe na 
treningu. Obramba je neza- 
Bo.slji.va. napad pa igra prav 
začetniško. Vse'kaže. ds ima 
vse to globlje Vzroke in to 
ni trenutna kriza moštva. 
Prav zato potuje Kladivar v 
Ljubljano na srečanje s Slo
vanom z zelo malo upanja na 
uspeh.

ZAKAJ SLOVAN IZGUBIL 
TOČKO V SOBOTI?

Začetek tekme v Soboti je 
pripadal Slovanu. Že v prvi 
minuti je More dosegel prvi 
gol in menda ni bil nibče- v 
dvomili za zmago Slovana. 
Toda čeprav so se nogome
taši Slovana močno trudili, so 
obenem: tudi preveč kombini
rali in premalo streljali na 
vrati. Pri i seitt tem je treba 
povedati, da je obramba So
bote dobro igrala in ni pu
stila da bi Ljubljančani raz
vili dobro zamišljene akcije. 
Vsekakor pa popolnoma drži 
da je bi! Slovan v srečanju 
S Soboto boljši nasprotnik.

TRENUTNA SLABOST?
Ljubitelji nogometa v Tr- 

bovljalt so zaradi poraza v 
Ljubljani nekoliko razočara
ni, ker so pričakovali vsaj 
eno točko in predvsem bolj
šo igro Rudarja: Trener Ru
darja Žanetič pravi, da so iz
gubili Trboveljčani srečanje 
zaradi slabega napada. Naj
več sta prispevala k porazu 
Knaus in Halilagič, ki se ni
kakor nista znašla. V petek 
pa bo moštvo Rudarja odigra
lo zaostalo prvenstveno tek
mo z Gorico in vsi so prepri
čani, da bosta ostali obe toč
ki doma. Seveda pa bodo mo
rali napadalci pokazali neko
liko več znanja in borbenosti.

V tekmi z Rudarjem pa smo 
spet opazili lepo igro in tudi 
požrtvovalnost- večine nogo
metašev mladega moštva 
Ljubljene. Ne moremo mimo 
Ugo. da ne bi še enkrat opo
zorili na odlično igro napa
dalca Ljubljane ježa. ki je 
bil tokrat nosilec skoraj vseh 
akcij napada Ljubljane. Ril 
je. kot.vemo, tudi strelec ene
ga gola. ima pa levji delež tu
di pri drugem.

ZAKA! JE MARIBOR 
IZGUBIL V BOROVU?

V prvi vrsti zato, ker je od
igral najslabšo igro, odkar 
tekmuje v 11. zvezni ligi. Po

raz je torej zaslužen, čeprav 
bi morda Mariborčani, če bi 
imeli nekoliko več sreče, iz
vlekli vsaj eno točko.

Posebno poglavje pa je, kot 
pripovedujejo očividci iz Bo
rova, slabo sojenje sodnika 
Stankoviča. Le-ta je namreč 
dopustil tako igro, da so ne
kateri igralci Maribora kon
čali tekmo z popolnoma raz
trganimi dokolenkami ter 
Dtolčenimi in krvavimi noga
mi. Nekatri nogometaši so 
nam odkrito pripovedovali, da 
so se bali igrati nogomet v 
tem srečanju. Nekateri so ce
lo hoteli — zaradi strahu — 
zapustiti igrišče kar sredi 
igre. Sodnik Stankovič je za 
grešil tudi precej napak pri 
samem d osoja n ju prekrškov. 
Najbolj nerazumljiva je bila 
njegova odločitev, ko je do
sodil 11-metrovko zaradi pre
krška Kreača. Le-ta je nam
reč res fouliral nasprotnega 
napadalca, vendar je bilo to 
dobra 2 m izven šesfhajstme- 
trskega prostora. Sodnik Stan
kovič pa si ni niti ogledil 
mesta prekrška, marveč je 
enostavno pokazal na belo 
točko. Uprava Maribora je se
stavila posebno poročilo o so
jenju na tej tekmi in ga po
slala v Beograd, čeprav se na 
to tekmo ni pritožila. .Mari
borčani namreč priznavajo, 
da so igrali slabo, sodijo pa, 
da je njihova pravica in dolž
nost, da se bore za pravično 
in pošteno sojenje.

V nedeljo bo odpotovalo 
moštvo Maribora v Osijek,

kjer bodo igrali že prvo tek
mo spomladanskega dela pr
venstva. Zna.no je, da bodo 
dmgoligaši igrali že sedaj tri 
kola spomladanskega dela pr
venstva, tako da bodo Mari
borčani nastopili v nedeljo v 
Osijeku proti P rolete r j n, po
tem pa še v Splitu proti Spli
tu in v zadnji tekmi na svo
jem igrišču proti Slobodi iz 
Tuzle. Na srečanje z Osije
kom se bo Maribor temeljito 
pripravil. Proleter ima tri 
točke manj in se bo najbrž 
skušal potruditi za zmago. 
Točka v srečanju s Proleter^- 
jem bi bila velik uspeli! Pro
leter se bo na jbrž skušal od
dolžiti za poraz v prvem ko
lu, ko je izgubil v Mariboru 
z 0:1. Moštvo bo najbrž na
stopilo v stari postavi, pove
mo pa naj, da ima Šober gri
po, da je Kramar pričel s tre
ningi, da je Arnejčič kazno
van od svojega kluba iu da 
je Dolenc suspendiran zaradi 
izključitve v Borovu. Mnogo 
kombinacij torej ni...

SPET ODSTAVLJEN 
TRENER

Pri Kovinarju precej škrip
lje in dosedanjega trenerja 
Plaznika so odstavili. Pravijo 
pa, da bo dobil Kovinar v 
kratkem pomoč. Branik, ki 
se je boril s krajevnim tek
mecem Železničarjem za pr
vo mesto, v mariborski pod- 
zvezi, je doživel v nedeljo po
raz v Ravnah in je moral po
ložiti orožje v tej borbi. Za
to bo menda nekaj igralcev 
prestopilo h Kovinarju, ki si 
bo na ta način precej opo
mogel. Proti Triglavu Tezen- 
čani niso igrali slabo, Tadi
čeva četa iz Ljubljane pa ni 
pokazala prav nič posebnega, 
tako da so bili gledalci razo
čarani. Bivšega trenerja Plaz
nika je sedaj zamenjal — 
menda samo začasno — zna
ni igralce Železinger, ki se je 
kot kn/e. poslovil od nogome
ta.

LE SLOVAN
izpolnil obljubo

Zaključek jesenskega dela tekmovanja v II. 
zvezni in republiški moški ligi — Preskromna 
zmaga Odreda za drugo mesto — Ali je še 

upanje za Rudarja?

PEA se
10 mesecev

Pripravesjugoslovaasivili n 
tletov za PEA prehajajo v 
fazo, ki bi jo lahko označili 
že kot končno. To velja pred
vsem za spisek kandidatov, 
ki so po zadnjem sklepu 
Atletske zveze Jugoslavije še 
ostali med onimi, ki naj bi 
reševali ugled naše atletike, 
čez 10 mesecev v Beogradu

Ker seznam doslej še nismo 
objavili, pričnimo kar s tem.

Kandidate so razporedili v 
tri skupine. V prvi najdemo 
naslednje: Kovač, Brodnik.
Bezjak, Radoševie. Hafner, 
Špan, Kolnik. Rojko: Ivano
vič, Jocovič, Simičeva. šikoy- 
čeva, Stajmejčičeva, Kačič,e- 
va in Gerejeva. Drugo sku
pino, ki bo deležna manjše 
pomoči, sestavljajo: Lorger, 
Petrušič, Le.šek. Mihalič, Škri
njar, Šfiajder, Bosnar, Grujič. 
Savič. Stojanovič, Bogunovie, 
Majtan, Kuzmanovič, Ingolič 
in Račič. Treijo skupino se
stavljajo tako imenovani 
perspektivni kandidati. To so: 
Ledič. Arapovič, Mikulcc. 
Silanova in Jugova.

Vse priprave vodi poseben 
odbor, ki ga sestavljajo zvez
na kapetana Lenart in Račič, 
zvezni trener Petrovič, sekre
tar AZJ Vukovič in predsed
nik strokovnega sveta dr. 
Kurelič. Za vse kandidate so 
že pripravili podrobnejši na
črt treninga. Za vse kandi 
date, z izjemo tekačev za 
srednje in dolge proge bo 
načrt priprav v grobem na
slednji. Približno 10 dni so 
že na rekreacijskem taborje
nju v Makarski, kjer bodo 
ostali' do 10. t. m. Decembra 
in januarja bodo kandidati 
trenirali v klubih, bo pa že 
decembra prvi pregledni tre
ning, januarja pa prvo pre
gledno tekmovanje v dvora
ni. Od 5. do 24. februarja 
bodo vsi kandidati na skup
nem treningu na Jahorini in 
Pokljuki, kjer naj bi se or

gansko okrepili. povečali 
vzdržljivost in izboljšali krv
no sliko. Od 10. marca bo 
najmanj 15 dni, /a nekatere 
pa tudi več, skupnega tre
ninga v Makarski. Maja bo

do na vrsti zopet pregledni 
treningi, potem sledijo pri
prave v klubih, od 20. julija 
do ,10. avgusta v Sloveniji 
prvi del končnih priprav, od 
25. avgusta pa do prvenstva 
pa drugi del končnih priprav 
v Beogradu. Tekači na sred
nje in dolge proge bodo ja
nuarja na treningu v Ulcinju, 
februarja v Kranjski gori. 
marca v Makarski oziroma v 
Ulcinju, junija in julija pa 
bodo v nekaj skupinah zopet 
v Kranjski gori. Prav tako 
se bodo seveda udeležili 
končnih priprav za PEA.

Trenutno še ni znano. kor 
likšna bo pomoč, ki jo bodo 
posamezni kandidati preje
mali, pravijo pa, da bo po
moč za kandidate prve kate
gorije precejšnja, nekako z 
geslom — nuditi jim prav vse 
pogoje, vključno skrajšanje 
delovnega časa pri zaposle
nih in celo opustitev (začas
na) študija pri študentih.

Še najmanj pripomb je naj
brž na spisek kandidatov. O 
tem ali onem bi se dalo raz- 
govarjati. predvsem pogreša
mo metalca krogle Lojoviča, 
ki je med tem s ITA? krep
ko presegel normo za PEA, 
nadalje se nam zdi, da neka
teri od tistih, ki so v spisku, 
ne predstavljajo posebne kva
litete, n. pr. Bogunovič, sicer 
pa bodo atleti, ki niso v spi
sku. pa bodo dosegli primer
ne rezultate, še vedno lahko 
našli pot med kandidate.

Več razburjenja lahko po
vzročijo druge stvari. Pred
vsem bodo kandidati velik 
del prihodnjega leta prebili 
na skupnih pripravah in tek
movanjih. Od večine torej ne 
kaže pričakovati uspehov na

Pred pričetkom tekmovanja 
v II. zvezni rokometni ligi — 
zahodni del smo povprašali 
slovenske predstavnike v tej 
skupini, na kakšna mesta ra
čunajo. Ce danes po prvi po
lovici odigranega prvenstva 
primerjamo njihove obljube 
in pa mesta, ki so jih na le
stvici zasedli, lahko ugotovi
mo. da je le Slovan držal ob
ljubo.

Ljubljanski Odred je bil že 
vrsto let eden najresnejših 
kandidatov za I. zvezno ligo. 
Nikdar pa v teh naporih ni 
uspel. Sele ustanovitev II. 
zvezne lige je Ljubljančanom 
dovolila nastop jv zveznem 
tekmovanju« in zato so bili 
igralci povsem upravičeno'že 
pred pričetkom najresnejši 
kandidat za prvo mesto. Te
ga so se tudi sami dobro za
vedali. Žal pa po jesenskem 
delu z uvrstitvijo, ki so jo 
dosegli na lestvici, ne more
mo biti zadovoljni. Bilo bi 
preveč posebej razglabljati o 
o posameznih tekmah, v ka
terih !>i prav lahko zmagali, 
in končni izkupiček bi po
vsem zadoščal za prvo mesto. 
Kaže, da so rokometaši Odre
da včasih premalo zagrizeni 
— morda celo premalo resni, 
da bi v vsakem srečanju po
kazali vse svoje sposobnosti 
in zanesljiveje premagovali 
nasprotnike. Tak vtis smo do
bili tudi na nedeljski tekmi, 
ko so v Ljubljani igrali pro
ti enemu najresnejših tekme
cev Slobodi iz Varaždina. Ta
ko kot že na nekaj tekmah, 
so tudi tokrat proti koncu 
tekme popustili in prav malo 
je manjkalo, da bi bili ob 
izkupiček. Razlika dveh go
lov je bila seveda premalo, 
da bi na lestvici prehiteli Ya- 
raždince in tako so po jesen
skem delu tekmovanja obti
čali komaj na tretjem meslu. 
Če upoštevamo, da so Ljub
ljančani oba nasprotnika, ki 
sta na lestvici pred njimi, 
premagali na domačem igri
šču, potem je vprašanje, kak
šen bo rezultat ob zaključku 
lige, saj bo treba prav proti 
na j ne v a rn e j.širna nasprotniko
ma igrati na tujih igriščih, 
lil če k temu dodamo še ne
uspehe, kot se jim je dogo
dil na tekmi v Mostarju pro
ti Izvidjaču, potem bo misel 
na prvo mesto treba opustiti. 
Le resna in zagrizena igra ter 
pripravljenost za vsako (ek- 
mo posebej, bo lahko ob za
ključku nagrajena z uspe
li otn.

SLOVAN ZADOVOLJEN

Drugi ljubljanski ligaš Slo
van je pred pričetkom tek
movanja obljubljal, da bo za 
njih uspeli, če bodo ostali v 
ligi. Svojo napoved so igralci 
povsem izpolnili in se skoraj 
s 50 % osvojenih točk utrdili 
v sredini lestvice. Če bodo 
tako nadaljevali tudi v spo
mladanskem delu. potem ne 
bo skrbi za obstanek v ligi. 
ampak se bodo prav resno 
lahko potegovali za boljše 
mesto v sredini lestvice. Ka
že. da so neizkušeni igralci 
že dobili dovolj rutine in da

lilillB
delovnih mestih in pri študi
ju. Menda se smemo vpraša
ti, če je taka politika pravil
na neglcde ha ugled, ki ga mo
ra Jugoslavija nekako varo
vati na PEA. Ob tej prilož
nosti se tudi vprašujemo, če 
bo sploh še kaj sredstev osta
lo za druge atlete^, predvsem 
za mlajše, ki tudi potrebuje
jo stimulacije sicer ne v ob
liki hranarine, pač pa v ob
liki opreme in pa tekmovanj. 
Na mnoga vprašanja bomo 
najbrž dobili odgovor šele po 
prvenstvu Evrope. Žal pa bo 
tedaj v mnogih primerih naj
brž že tudi prepozno.

Vsekakor bomo o pripra
vah za PEA in o posameznih 
kandidatih morali v prihod
njih 10 mesecih še mnogokrat 
spregovoriti.

bodo nasprotniki vsaj na 
igrišču na Kodeljevem težko 
osvajali točke. Seveda pa bo 
več pozornosti treba posveti
ti v bodoče tudi taktiki, za 
katero vemo. da je bila več
krat pomanjkljiva.

KAJ PA RUDAR?

Edini predstavnik v naši 
republiki, ki bo v tekmova
nju za jugoslovanski roko
metni pokal pri moških na
stopil tudi v osmini finala, je 
Rudar iz Trbovelj. To je lep 
uspeh, žal pa ne moremo biti 
zadovoljni s tem, kar so do
segli v H. zvezni ligi. Pred 
pričetkom tega tekmovanja 
so tudi Trboveljčani dejali, 
da bo za njih uspeh obstanek
v ligi. Toda po izkupičku, ki 
so ga zbrali po prvem delu 
tekmovanja, kaže, da Trbo
veljčanom ta podvig ne bo 
uspel. Komaj tri točke iz 
osmih tekem ne dajejo upa
nja, da bi se Trboveljčani re
šili nevarnosti izpada. Res je, 
da bo Rudar igral še zaosta
lo tekmo proti Zenici v Ze
nici. vendar se bo treba zelo 
potruditi, če bo hotel napra
viti presenečenje.

PARTIZAN-KRIM 
V NEDELJO V BREŽICAH

V nedeljo je bilo zaklju
čeno tudi tekmovanje v mo
ški republiški ligi. Kot je bi
lo pričakovati že precej pred 
zaključkom, je prvo mesto 
zanesljivo osvojil Partizan- 
Krim, ki je v osmih tekmah 
vedno odšel z igrišča kot 
zmagovalec. Pravzaprav bo 
jesenski del republiške lige 
zaključen šele v nedeljo, ko 
bo odigrana zaostala tekma 
med Brežicami in Partizan- 
Kritnom. Ljubljančani so nam
reč v nedeljo nastopili v tek
movanju za jugoslovanski po
kal, zato je bila tekma odlo
žena. Ker so Rakovčaui že v 
nedel jo s izgubili srečanje z 
Zagrebom, bo zaostala tekma 
na sporedu že v nedeljo.

O zaostali tekmi ženske re
publiške lige med Črnomljem 
in Piranom Rokometni zve/.i 
Slovenije še vedno ni uspelo 
zbrati podatkov in še ni zna
no. kdaj bo odigrana.

RUDAR V PLEVLJE - 
SLOVAN V ZAGREB

V šestnajstini finala za ju
goslovanski rokometni pokal 
sta od -Slovenskih predstavni
kov uspela pri moških Rudar 
iz Trbovelj, pri ženskah pa 
Slovan iz Ljubljane. Zanimi
vost tega tekmovanja je, da 
je že v nedeljo izpadlo kar 
6 članov I. zvezne lige.

Na sestanku Tekmovalne 
komisije Rokometne zveze Ju
goslavije so izžrebali nasprot
nike za osmino finala tega 
zanimivega tekmovanja. Ce 
so imeli v prejšnjem kolu vsi 
naši predstavniki srečo, da so 
lahko igrali na svojih igri
ščih, bo v naslednjem kolu 
prav nasprotno. Tako Rudar 
kot Slovan bosta morala na 
tuja igrišča. Trboveljčani bo
do igrali proti Rudarju iz 
Plevelj, igralke Slovana pa 
proti Lokomotivi iz Zagreba 
Nasprotniki za osmino [Tna
la so naslednji:

moški — Zagreb : Borac
(Travnik), Borac (B. Luka) : 
Prvomajska, Rudar (Plevlje) 
: Rudar (Trbovlje), Mladost : 
Rabotnički (Goradže), Kablo-
vi : Študent. Crvena zvezda : 
Vulkan, Dinamo : Železničar 
(Beograd), Prva petoletka ■ 
Metal ac.

žeske: Trešnjevka : Slavon- 
ka. Lokomotiva (Zgb) : Slo
van, Grafičar : Split, Loko
motiva (Vitrovitica) : Travnik. 
Vojvodina : Beograd, Železni
čar (Niš) : Spartak I (Subo
tica), Tekstilne : Spartak II 
(Subotica), S lobod a : Rabot
nički.

LESTVICA STRELCEV 
REPUBLIŠKE LIGE

Moški — Vidovič (Tržič) 59, 
Sotelšek J. (Mladost) 54, Vo-

PRVA HOKEJSKA TEKMA 
NA JESENICAH

Jesenice 
da in ne!

Jeseničani so v torek otvo- 
rili letošnjo hokejsko sezono. 
Za to priložnost jim je uspe
lo povabiti moštvo Davosa iz 
Švice, ki je član državne li; 
ge in ki je te dni na turneji 
po Avstriji in še v drugih de
želah. Švicarji so prišli ne
posredno po tekmi iz- Inns
brucka, kjer so premagali 
domače moštvo, po tekmi z 
Jesenicami pa so odpotovali 
v Celovec in nastopili proti 
domačemu KAC. Ugotovili 
smo, da so se Jeseničani — 
igralci in uprava — dobro 
pripravili na novo sezono. 
Umetno ledeno ploskev sta 
jima kompresorja pripravila 
žel v ponedeljek, tako da so 
bili domačini prvič na ledu. 
Mnogi so bili prepričani, da 
bodo domačini doživeli težak 
poraz, saj so bili za naiše ho
kejiste Švicarji že od nekdaj 
trd oreh, ki ga niso nikdar 
strli. Dogodki na igrišču pa 
so nas kmalu prepričali, da 
so Jeseničani enakovreden 
nasprotnik moštvu, ki ima že 
več desetletno tradicijo. Zma
ga 3:2 (1:2, 2:0, 0:0) je naj
lepši dokaz, kako so poteka
li dogodki. Če pomislimo, da 
so bili Jeseničani šele nekaj 
dni na ledu, pomeni ta zma
ga za uvod v novo sezono 
veliko upanje za nastope dr
žavnega prvaka v prihodnjih 
mesecih.

Ko ocenjujemo prvo sreča
nje našega državnega prvaka 
v letošnji sezoni imamo na 
račun igralcev in uprave, pa 
tudi sodnikov nekaj pozitiv
nih in negativnih pripomb:

■ Opazili smo prese
netljivo kontinuiteto lan
skega znanja

■ taktična in tehnična 
iznajdljivost nista od la
ni nazadovala, temveč 
se izpopolnjujeta (uspe- 
To je na primer taktično 
manevriranje z gumija
sto ploščico, ko je sod
nik izključil igralca Je
senic, ki so morali nato 
igrati s 4 igralci proti 
5 Švicarjem)

■ dobro organizirana 
rediteljska služba.

■ Na trenutke sc bor
benost spremeni v suro
vost, kar škodi kolekti

vu, saj vsak izključen
igralec oslabi udarno 
moč svojega moštva.

BS Trener bo moral 
posvetiti največjo pozor
nost streljanju na na
sprotnikova vrata, saj 
smo opazili kopico ugod
nih priložnosti po duho
vitih akcijah, ki pa so 
ostale brez zaključnega 
si itIh.

■ Sodniki naj dobro 
pretehtajo in preštudira
jo nova pravila in naj 
ne pozabijo, da nasprot
niki (predvsem tujci) 
prav tako poznajo pra
vila hokejske igre (ing- 
Kaltnekar na te.j tekmi 
ni bil dosleden pri svo
jih odločitvah!).

■ Uprava Jesenic naj 
dodeli novinarjem — 
teh je na Jesenicah ved
no dovolj — primeren 
prostor, ne pa da bodo. 
kakor mislijo nekateri iz 
uprave, na tribunah za 
gledalce sledili poteku 
igre,

grinc (Br) 53. Vidmar (Brez.) 
42. Štokelj (Ajd) 42 Domnik 
(Krim) 44. Iskra (Krško) 39, 
Polka (Mlad) 38, Zgomba ' 
(Krško) 55, Hladnik N. tlT- 
žič) 54. Goršič (Celje) 54, Pie- 
cinini (Ajd) 50. Snedič (Ce
lje) 30. Ergaver (Ajd) 30. Lev
stik (Celje) 28. Vreve (Šent
vid) 2?, Mule (Kov) 25, No
vak (Br) 24, Mencinger (Tr
žič) 23, Geržina (Br) 23. To
minc (Ajd) 22. Stepišnik 
(Krim) 22. Jankovič (Krim) 
22, Stric (Brez) 22. Milanovtc 
(Brež) 21, Urlep I! (Kov) 21, 

Ženske: Lambreht iBr) 20, 
Taljat (Koper) 18, \Voiss (Lr- 
nomelj) 17, Ankele A.
16. Kralj (Slov) 15. Potočnik 
(Drava) 15. Kolman iMlaol 
13. Kastelec (Slov) 12. Jam li
kov ič (Mlad) 11, Jeraša (o,r' 
11, Gomilnik (Br) 11, JatnniK 
II (Svob) 10. Urbančič (Slov) 
10, jakosič (Piran) 9, Štukelj 
(Slov) 9, Žunko (Koper) »■ 
Zorko (Svob) 8, Botolin (Dra
va) 8. Radin (Piran) 7, Samar- 
džija (Svob) 7,



ROKOMET 
PO SVETU

V Frankfuriu je bila pred 
gledalci odigrana final- 

lekma za žensko prven
stvo v velikem rokometu. 
/.Ulaga FC Nurberg nad TV 
'Vorvviirtst iz Frankfurta je 
vekiko p-resenečenje. Rezul- 
mt ti:5 (4;2) in in štiri za- 
slreljani kazenski streli s 
sjraini domače ekipe kažejo. 
Ya bi bil i/tri lahko tudi
drugačen!

v Bukarešti je bilo sreča- 
Pje reprezentance Romunije 
'n DDR v velikem rokome
tu. Srečanju je prisostvova- 
!» 85.000 gledalcev, kajti od
brano je bilo kot predtekma 
uugometnega srečanja Ro- 
urunija : Turčija (4:0). Zma- 
Ka DDR 16:11 (8:5) je znova 
Potrdila veliko vrednost ro
kometa v Vzhodni Nemčiji, 
tjole so dosegli Hebler 6, 
kjirsch 4, Haberhauffe in. 
Metz 2, Kretzschmar in Sen- 
k,'r 1 za DDR, ter Moser 4, 
bauer, Barabas in Constan- 
bnescu 2, Thellmann 1 za 
Romunijo. Zanimivo je, da 
Svetovno znana igralca No- 
'ea in Bolgaru nista dosegla 
nobenega gola in na velikem 
(krišču sploh nista prišla do
'sraza.

Pred 3000 gledalci je bilo 
J Katovicah srečanje med 
ženskima reprezentancama 

el.jske in DDR v velikem’ 
rokometu. Zmagale so pre- 
P/Mjivo igralke DDR z il:4 

Zanimivo je, da je vse 
gole za domačo ekipo 

j^Tghr znana igralka Szwa-

^ novembru je predvide- 
8 gostovanje nemške repre- 
entance v severni Afriki, 
'(s) v idom a bodo odigrali 

i~8 tekem in to deloma ro- 
- umet, deloma pa veliki ro-

TELEDIRIGIRBN
NOGOMET

Trener lahko med igro svetuje igralcem — 
Pomoč ali zmanjšanje mišljenja igralcev? — 

Ali je to nogomet bodočnosti?

Na prijateljski 
>d ~

k.omet.

som dosegel gol sem zaslišal 
v slušalkah trenerjev glas, 
ki mi je dejal: »Desno od 
iebe je luknja, streljaj!« 
Takoj sem razumel, streljal 
in dosegel gol«.

nogometni igro samo čakal nasvete tre- V Franciji so sedaj živahne 
tekmi med Liliom in Nimesom nerja, potem bom prenehal debate ali je to resnično no- 
v Franciji je med tekmo tre- sam razsojati in izgubil bom gomet bodočnosti in ali bo 
ner igralcev Nimesa sedel vi- popolnoma občutek za dobro tak način koristil nogometni 
soko na tribuni in imel pred igro. Izgubil bom instinkt za igri ali ne. Posebno vpraša- 
seboj mjkrofon. Igralci nje- nogomet. Včasih se je treba nje, ki pri tem še ni razči- 
govega moštva so imeli na tako hitro odločiti in tako ščeno pa je to, ali bo takšna 
ušesih slušalke v žepih hitro reagirati,da če bomo pomoč s strani trenerja do- 
majic pa majhne sprejemnike, čakali na nasvete trenerja bo voljena ali ne. In končno so 
tako da so med tekmo lahko žoga že zdavnaj mimo.« se oglasili še drugi, ki trde,
poslušali nasvete svojega tre- Njegov kolega pa je dni- da bi zaradi slušalk lahko
nerja. To je bil prvi poskus gačnega mnenja, ker se mora prišlo do težjih poškodb
teledirigiranega nogometa. prav trenerju zahvaliti, da je igralcev. Bodočnost bo poka- 

Trener Nimesa je bil po tek- dosegel gol. Takole pripove- zala, ali bo tehnika zopet
1 ■' ’ ’ i • > ■ duje: doprinesla nov korak v raz-

»Nek a j trenutkov preden vojn šlportnih uspehov.
mi navdušen in je dejal, da 
je prav gotovo, da bodo v 
bodočnosti takšni aparati
nujno potrebni vsakemu mo
štvu, ki bo med tekmo mo
ralo poslušati nasvete svojega 
trenerja.

Gledalci niso bili preveč 
navdušeni, čeprav so teledi- 
rigirani« nogometaši zmagali 
z 2:0. Njihova igra ni poka
zala prav nič neobičajnega.

Zelo različna pa so bila 
mnenja igralcev. Skoraj vsi 
so menili, da so jim nasveti

TELEVIZIJA
in športne blagajne

V televizijskih programih televizija za pravice snema- 
vseh držav zavzema športni nja ne pokrije tega, kar bi iz-

trenerja koristili kadar so se pr0gram poleg rednih vesti tržili z vstopnino gledalcev, 
morali hitro vrniti v obrambo, največji delež. Ta delež se tu- Ljudje pri televiziji se bra- 
osebnth akcijah, ko je o ou- di iz jeta v leto veča, saj so nij0j češ da niso krivi njihovi
ločitvi odločala desetinka se- n pr v Nemčiji ugotovili, da prenosi, da se število gledal-
kun.de, so jih pa nasveti tre- go športni prenosi zavzemali cev na športnih prireditvah

kcdj motril kot pa v letll 1937 18 % celotnega zmanjšuje: temveč njihov pro-
ristih. Nek igralec je takole pr0grama> leto dni kasneje gram nasploh. Ce bi ob nede- 

^bcuike med lgro: . 21 %, lani pa že preko 30 %. ljah dajali revijski program,
»Teledirigiran nogomet pri- Nedeljski športni program Bi gledalci prav tako sedeli 

misli tre- traja včasih tudi po pet ur. pri sprejemnikih in ne bi pri- 
Mnenja Seveda ima televizija tehtne šij na prjreditve. Tako pa

REKORDI
ZA GLEDALCE

naša to novost, da 
ner za vse igralce.
sem, da je boljše da misli razloge, da tako redno vklju- vsaj vrše propagandno misijo 
igralec sam. C« bom med čuje svoje kamere na športnih za šport Tudi gledališča niso

terenih. Šport je postal za- pi-ophdla ob pojavi kina, če- 
radi svoje atraktivnosti maj- prav so to mnogi prerokovali 
bolj priljubljen spored na te- jn zaj0 tudi športna društva 
levizijskih ekranih. Njemu ■ * ... - -

V Preboldu ni razumevanja
ZA TELESNO KULTURO

V Preboldu d Savinjski dolini je vsa leta po 
csvobodHoi bite zelo delovno društvo Partizan. Ob
činska zveza za telesno kulturo Žalec je s pomočjo 
Občinskega ljudskega odbora investirala pred nedav
nim izdatna sredstva v telovadnico, kjer so položili 
parketna tla in tudi nabavili telovadno orodje. Dom 
upravlja tamkajšna Svoboda in služi vsem organiza
cijam o kraju za različne prireditve. Toda ose kaže, 
da je za vsakršno dejavnost dokaj dobro razumevanje, 
le za telesno kulturo ne.

Pred 14 dnevi je bila o lepi telovadnici gasilska 
veselica. Prireditelj je vse orodje (bradlja, koza, koti j, 
miza in blazine) zložil pod milo nebo ob domu. Zadn je 
deževje je izdatno napralo to orodje, ki je še danes na 
prostem in na katerem se dela občutna škoda! Nov 
parket tudi ne čistijo pravilno. Po rednih mladinskih 
plesnih vajah, ki jih prireja Aktiv IMS. parket ribajo 
z vodo ...

Danes se nihče he zmeni za orodje Partizana, ki 
propada na prostem in v kar je družba vložila izdatna 
sredstva, da bi služilo potrebam za telesno vzgojo.

Vprašujemo se, kje telovadi o teh dneh šolska 
mladina, ki ima telovadnico v neposredni bližini os
novne šole? Zakaj Partizanu mečejo polena pod noge 
sedaj, ko je poskrbel za adaptacijo telovadnice? 
Cernu je bila lokacija na bivšem teniškem igrišču 
poleg plavalnega bazena, ki je. služila vsa leta za 
odbojko in košarko preboldski mladini, najprikladnejša 
Turističnemu društvu za postavitev njihovih objektov? 
Teh »zakaj« bi lahko še delj časa naštevali, ko gre za 
vprašanje odnosov do telesne kulture v tem kraju.

Ce se v Preboldu ne morejo sporazumeti za upo
rabljanje edinega primernega prostora, v katerem je 
mladina našla za telovadbo svojo streho že pred vojno 
in osa leta po osvoboditvi, če se obstoječi športni 
objekti uporabljajo kot športne parcele o druge na
mene, če ni razumevanja za telesno vzgojo,^ ki jo tam- 
kajšna šolska in izoenšolska mladina želij potem 
predlagamo, da te probleme rešijo občinski organi — 
Občinski ljudski odbor z ustreznim Svetom za telesno 
vzgojo, bodisi za potrebe družbene telesne Vzgoje 
Obč. o. ZSDL in Občinska zveza za telesno ulturo. 
Tako. kot sedaj stvari ne morejo več naprej. Sicer 
lahko z gotovostjo računamo, da bo še peščica deta- 
voljnih mladih Hudi izgubila veselje do tega dela.

Hliniti
hIIIIIh

Pivo nekaj tedni Je nemftki no- 
^Siietrj; klub Edntracht in Frantk- 

lta gostoval v prijateljskem

lahko konkurirajo edinole ve
like glasbene revije. Drugi 
zelo važen faktor, ki se ga 
pri televiziji dobro zavedajo 
je dejstvo, da so športne pri
reditve razmeroma zelo po
ceni. Nemci so za prenos celot
nega evropskega prvenstva v 

je že star. Leta 1937 se je v umetnem drsanju plačali 65 
Hampden Parku na prvenstveni tisoč mark. Njihovi celoletni 
tekmi med Celticom in Aber- izdatki za prenose športnih

ne bodo zaradi pojava televi
zije.

Vse zaradi nogometa
Predsednik združenja angleških 

profesionalnih nogometašev Jim 
Hill je prav gotovo najbolj ce
njen delavec med svojimi kolegi, 
saj se morajo prav njemu zahva
liti za-pravice,. ki, so jih nogpme-

obeh klubov, kako se kopa v eni 
rimskih fontan, ker je pat njegov 
klub izgubil in seveda on tudi 
stavo. Največ pozornosti pa je 
vzbuda prizor, ko je Roma pre
magala Lazič s 3:0 in so enemu 
navijačev priredili pravi pogreb 
na centralnem rimskem pokopali
šču. Nesrečnež je mdral 90 minut, 
kolikor traja nogometna tekma, 
ležati v krsti, njegovi rivali pa so 
medtem opravljali .pogrebne sve
čanosti«.

frčanju z nogometnim klubom deenom zbralo 146.453 gledalcev, prireditev znašajo okoli mili- izbojevali v borbi s svojimi
_____" ., ------- J. ______ah« ... ■ • 1 1 1, . delodajalci. Toda v nrivatnem živ-z1,a*gow Eangers na Škotskem in 

''®««1 z rezultatom 8:2. Sam do- 
ne bi bdi pravzaprav nič 

ne bi bil na tej tek- 
Na f<>S6'že’n rekord posebne vrste.

Zanimivo, da je bil evropski re- jQn PqJ mark, 
kord dosežen na tekmi škotske žnašaj0 stroški 
lige in ne na nekem meddržavnem

tl«] tekjY,i se Je zbralo 104.679 gle- 
kar predstavlja »svetovni 
v gledalcev na

»kil. atelj ski tekmi dveh kiub- 
e-na-jstoric. v

ted priložnosti so fcportni 
in 15^'ki objavili nekaj svetovnih 

»rekordov« «o obidku
etedaicev

medtem ko 
za bogato

C luge in ne na nekem meoarzavnem 0pr%mljen0 glasbeno revijo 
manj zani- ^ pJol alilijona mark. Ra

zumljivo je zaradi tega da 
tudi komercialni razlogi na
vajajo televizijo k temu, da v 
kar največji meri prenaša 
športni program. Športni pro
gram je poleg' filmskih vesti 
tudi edina živa slika na ekra
nu, ki ne potrebuje umetniško

delodajalci. Toda v privatnem živ- 
Ij en j uje Hill pretrpel težak po
raz zaradi nogometa. Njegova že
na je namreč vložila tožbo za 
razzVezo zakona in jo utemeljila 
z naslednjim: »Jimi zanemarja vso 
družino. Ves svoj prosti čas j« 
posvetil žogi, ki mu je vse in

miva ugotovitev pa je to, da je

A***>im V ” n<>gometnih tek",ah’ dveh^klubov*^ Medane« v* evrop- igr.alske. re'ž.'ie'm zato seveda
Skem nogometu ne pomenita "^{azu^nlRvo'pa je, da se ta195«, leta na stadionu v

*®kmi Janeiro. kj«r se. je na 
Brazilija—Urugvaj za sve- 

e Prvenstvo zbralo1212.500 gle-^oleev.
'tudi največjemu stadionu na 

v Hiu- Bet® tS56 se je na 
lioeč Brazilija—Itaiija zbralo 205 

E vr opeki rekord

Sam, V Biugo mesto seveda pri- 
naj,

- V Riu

gledalce

mnogo. odnos televizije do’ velikih
Po zadnji vojni pripada evropski športnih prireditev pozna tudi 

rekord finalni tekmi za evropoki na blagnjnah športnih dru- 
pokai leta 1960 med Realom iz x st i’ - »v : -----
Madrida in Eintraehtom (Frank- Štej. \edno cesce se shsijo ............. ...........——
furt), ki je bila odigrana na istem Pritožbe, da^televizija od vrata dvobojen? sklepajo stave, ki imajo 
stadionu v Glasgovvu in na kateri gledalce s športnih stadionov kaj čuden zaključek. Mnogokrat 
se je zbrsdo 127.621 gledalcev. in da odškodnina, ki jo plača najdejo policaji navijača enega

Rivalstvo
Rivalstvo med rimskima nogo

metnima kluboma Laziom in Romo 
je znano po vsej Italiji. Nikoli ne 
konča . njun derby, da se ne bi 
dogajaJi obrobni dogodki, ki so 
večkrat neprijetni, mnogokrat pa 
tudi komični in nasmejejo ves 
Rim. Vedno se namreč pred takim

Vsak teden - 
nova ponudba

Slavni brazilski nogometaš Pele 
je nekemu novinarju takole od
govarjal na vprašanja.

»Koliko denarja Sfte''d6elei) pri
igrali?«

»Niti približno ne vem, toda 
davčne oblasti bi vam lahko dale 
popolnoma natančne podatke.«

»Koliko ponudb ste prejela do-
siej?«

»Skoraj vsak teden pride ena in 
če ne bi bil tako dra.g, bi jih bilo 
gotovo še več. Toda jaz jih sploh 
ne odpiram, temveč jih pošljem 
naravnost upravi svojega kluba, 
ki ima velik koš za papir .. .«

Kraljev pokal, je doživela ju
goslovanska reprezentanca te
žak poraz proti Italiji z 0:5. 
Obe ekipi sta nastopili z dru
gima zasedbama, ker so naj
boljši igralci eni in drugi tre
nutno v Avstraliji. Posamezni 
m tl liati:. Jitčofcial • k .PlččeVič 
6:3, 6:4, Taccbini: Nikolič 6:3, 
3:6, 6:2, Jacobini-Pirro : Jak- 
šič-Plečevič 6:4, 6:2, 6:4, Tac- 
chini : Jakšič 6:3, 6:2, Jaco- 
bini : Nikolič 13:11, 6:3, 

Razen Italije sta se v drngo 
kolo uvrstili tudi že Francija, 
ki je premagala Avstrije s 
3:2 in Finska, k, ie z istim 
rezultatom odpravila Belgijo.

Italija:Jugoslavija 5:0
V prvem kolu teniškega tek- 

mevarija zn tako imenovani

C««senvynsu 
je ostal naslov

Evropski boksarski prvak 
bantam kategorije, Belgijec 
Cossemyhs je v Cagliariju 
premagal po točkah Italijana 
Rolla in tako obranil svoj na
slov prvaka.

Madžarski metalec krogle 
Nag}' je dosegel neuradni sve
tovni rekord v obojeročnem 
metanju krogle. Z desno je 
dosegel 17.40, z levo pa 14.58. 
Dosedanji najboljši rezultat 
je imel Amerikanec CVBrien z 
31.Fini.

| športnim društvom, športnikom, šolam za telesno 
It kulturo in založbam

Nudimo v nakup športno literaturo:

Jeločnik Marjan: Telovadne.raznoterosti..................................   356
Hrovatin Bojan: Atletika:..................................  226
Hrovatin Bojan: Priročnik za smučarje. II. del ...... 25®
^azzaz Jelica: Ritmične igre................................................................ 270
Piibar, Šerpa*, Ulaga: Orientacijski šport, broširano . , . 200
Ve4ano v polplatno.........................-........................................ 350
Kuinbert Raymond: Rekord na Himalaji......................... .... • 400
Prešeren — Gala: Plavanje, vvaterpolo, skoki 250
^rt>f. Dr. Košir A.: Človeško telo......................... * . . » . 750
H'r. Murnik Viktor: Telovadni plesi ........................................ • 230

Na gornje cene dajemo društvom, šolam in založbam 20 % 
Odpusta

Podrobnejša pojasnila na upravi »Polet« Ljubljana. Pasaža
Nebotičnika.

•■l®llli!l llllllllllllllllll

elan tovarna športnega orodja
BEGUNJE NA GORENJSKEM SLOVENIJA

\ • ^ 'i#"*-?**'

JAMSTVO 
KVALITETA 
I Z B 1 RA



Šlibar Jože, .svetovni rekorder na velikanki v Oberstdorfu, til m je na odsluženju ka
drovskega roka v Tolminu. Njegov sloves je segel tudi med njegove tovariše — vojake, 
ki si vsi želijo Stopili z njim vred pred fotografski objektiv. Pač edinstvena prilož

nost za spomin na svetovnega rekorderja

Tudi na Švedskem, kjer leži snežna odeja več mesecev, se v zadnjem 
času vscbolj poslužujejo skakalnic iz umetne mase. Na fotografiji vidimo 

skakalca, ki se je na koncu izteka zaril v slamo

9

v Času od 26 /0 do i. li. je bil 
v Slavonskem Brodu prvi trening 
širšega izbora kandidatov za 
reprezentanco odnosno članov 
jugoslovanske košarkarske B re
prezentance. Le-ta bo v me
secu decembru nastopila skup
no z A reprezentanco na tur
nirju v Skoplju za Balkanski po
kal. Na treningu je sodelovalo 
skupno 13 kandidatov, večina de- 
butantov v reprezentanci. Zaradi 
odpovedi Kovačiča iz Zagreba in 
Kasuma Iž Karlovca pa sta sodelo
vala še' Radovič iz Partizana ter 
Gordič iz Beograda, ki sta bila 
skupaj z Djerdjd, edina iz stare 
garde prve garniture. Na teh pri
pravah sta prvič sodelovala tudi 
kandidata Logar Tine (Olimpija) 
in Tavčar Peter <KK Ljubljana) iz 
Ljubljane. Da bi malo pobliže 
spoznali oba ralada perspektivna 
igralca sm.o ju ob povratku za
prosili, da nam odgovorita na ne
kaj vprašanj:

Vajin poklic in starost?
— Oba sva študenta Ekonomske 

fakultete v Ljubljani in stara 20 
let. »Stop,« Tine — od ponedeljka 
21, Peter od srede 2i let!

Kako dolgo že igraš košarko in 
kje si začel?

Tine — od leta 1955 in to pri 
Olimpiji,

Peter — Od leta 1955 pri TVD 
Partizah-Pps<to j na 

Kdaj sta prvič nasiopila, v liga
škem moštvu in katera tekma se 
vama je najbolj vtisnila v sporni*!?

intehjitju
Tine — Pi.vie sem nastopil in 

igral 'v ligaškem moštvu Olimpije 
leta 1958 in to na prvenstveni 
tekmi zvezne lige v Beogradu z 
K K Radničikint. Ne bom pa poza 
bil letošnje tekme v Karlovcu 
proti ZeljezniČarju, kjer smo do
segli nadvse pomembno zmago.

Peter — Prvo tekmo za ligaško 
moštvo KK Ljubljane sem igral 
v Beogradu proti Crveni zvezdi, 
česar se bom vedno rad spomin jak

Kako sta se počutila prvič v 
sredi najboljših?

Tine — V Slavonskem Brodu so 
bili v povprečju sami mladi Igral
ci skoraj istih let, in tako se člo
vek mora dobro počutiti. Vsi samo 
se izredno dobro razumeli, saj se 
poznamo že iz ligaškega tekmova- 
n,ja.

Peter — V začetku malo teže. 
nato pa sem se vživel. BiH smo si 
dobri tovariši ter se mnogo tru
dili.

Vajina ielja no polju košarke?
Tine — Da bi Imela Olimpija še 

nadalje primat v jugoslovanskem 
merilu in da bi v tekmovanju za 
evronokl pokal . dosegli čim večji 
uspeh. _

Peter —"~Da bi se Ljubljana ža 
enkrat rešila krize ter da bi s Ti
netom igrala v B reprezentanci na 
turnirju v Skoplju

Zanimivo je da imata oba mno
go1 skupnega. K njunemu življenj
skemu prazniku pa se pri (i ruš u- 
1 s.ni o s čestitkami tudi mi in jima 
želimo še mnogo uspehov pod 
koši.

Znana filmska igralka Brigitte Bardot je 
pred nedavnim na nekem sestanku /. naj
boljšimi igralci tenisa vzkliknila: Najraje 
od vseh panog imam tenis! Okrog slavne 
filmske igralke so se zbrali popularni te
niški igralci: Segura. fload, Mac Kay, Gimeno, 

Trabert, Hnillet in Buchholz.

Zoltan Berczik, evropski prvak v namiznem 
tenisu, se je spet izkazal na mednarodnem 
turnirju v Novem Sadu. Osvojil je prvo me 
stotin s tem potrdil svojo visoko kvaliteto

: ■ '

Odbojkarice TVD Partizan Sežana so osvojile naslov republiškega prvaka. Nastopile so tudi na kvalifikacij11‘di 
vstop v zvezna ligo, kjer pa niso uspele. Pa nič zato. Nasmejani obrazi dokazujejo, da so igralke zadovoljne

z republiškim naslovom


